В.А.ИСТАРХОВ

ЧТО ТАКОЕ ВРЕМЯ, ПРОСТРАНСТВО, МАТЕРИЯ, ЯЗЫК?

О теориях времени и пространства написано необозримое количество книг и толстых и тонких. Но кто пишет? Пишут философы, учёные, писатели, то есть представители интеллигенции. Кто понимает общую структуру человеческого общества, тот понимает, что задача интеллигенции – тиражировать и развивать чьи-то базовые идеи. А сами базовые идеи и принципы разрабатывает не интеллигенция (она на это не способна), а мудрецы (жрецы, волхвы), а их единицы. Так устроено человеческое общество, так работает принцип неравенства людей. 

Поэтому для глубинного анализа теорий времени и пространства нет надобности проводить анализ безконечных писаний учёных, достаточно рассмотреть только базовые идеи мудрецов или лжемудрецов, задавших научную парадигму. Таких мудрецов (или лжемудрецов) единицы. 

Современная академическая (на самом деле профаническая) наука и система образования иудохристианского мира в вопросах времени и пространства базируется в первую очередь на идеях Ньютона и Эйнштейна, которые они сами заимствовали у древних лжемудрецов. 

По Ньютону пространство – это некий трёхмерный пустой «ящик», некая пустая область для размещения физических объектов. Пространство безгранично, безконечно, непрерывно и абсолютно. Это фундамент бытия, на котором якобы всё стоит. 

Ньютон дает такое определение пространства («Математические начала натуральной философии»): «Абсолютное пространство по самой своей сущности, безотносительно к чему бы то ни было внешнему, остается всегда одинаковым и неподвижным». 

Время у Ньютона – это некий двигающийся одномерный вектор, который существует и двигается (течёт) как первичный фоновый поток от прошлого через настоящее к будущему. Время существует само по себе как фундамент бытия. На фоне движения этого базового потока времени происходят все события физического мира, и они как бы нанизываются на это базовое движение времени. Время безконечно, непрерывно и абсолютно. 

Ньютон дает такое определение времени («Математические начала натуральной философии»): Абсолютное, истинное математическое время само по себе и по самой своей сущности, без всякого отношения к чему-либо внешнему, протекает равномерно и иначе называется длительностью». 

У Эйнштейна время и пространство в принципе такие же. Они также существуют сами по себе как базовые сущности. Разница только в том, что у Эйнштейна и пространство и время не абсолютны, а относительны и зависят от разницы областей и находящихся в них физических объектов и гравитационного потенциала. 

Важно отметить, что Ньютон кроме голого и пустого пространства систематически обращался к идее эфира, что очень правильно, так как первичная материнская среда реально существует, как ее ни назови (эфиром или вакуумом). Эйнштейн от эфира отказался полностью. 

Вот и вся по крупному физическая парадигма иудохристианского мира. 

А как на самом деле дело обстоит? А истинное положение вещей совершенно не таково. 

Фундамент, на котором якобы все стоит, оказывается несуществующим. Король-то оказывается голый. Заданная (лжемудрецами) исходная парадигма академической науки на самом деле ложна (и ложна умышленно). 

Давайте разберём, что такое время. Первым делом выделим три фундаментальных понятия: 

· сущее; 

· форма: 

· мера. 

Сущее – это то, что реально существует независимо от нас. Например, шкаф в комнате. Он реально существует, независимо от нас. 

Форма – это не сущее, а проявление сущего для нас. Форма – это результат взаимодействия человека (субъекта) и сущего (объекта). Если сущего нет, то и формы нет. Если сущее есть, а взаимодействия нет, то формы также нет. Например, шкаф в чужой комнате, где мы никогда не были, для нас никакой формы не имеет. Мы его ни разу не видели, то есть не взаимодействовали. Форма всегда зависит от двух факторов: от объекта и субъекта. Разные объекты имеют разные формы. Один и тот же объект для разных субъектов также может иметь разные формы. 

Для человека не имеют формы ни инфракрасный, ни ультрафиолетовый свет. Инфракрасный и ультрафиолетовый свет реально существует, но мы его не воспринимаем, не взаимодействуем с ним. 
Взаимодействия нет, значит и формы нет. А у кошек другой диапазон восприятия света, они могут видеть то, что для нас невидимо. У дельфинов гораздо шире диапазон восприятия света. Один и тот же объект для человека, кошки и дельфина имеют разные формы. Один и тот же шкаф для нормального человека и для дальтоника выглядят по-разному (имеют разную форму). 

Мера – это не форма, не объект и не субъект, это способ оценки (чаще всего количественной) характеристик объекта с помощью ещё одного реально существующего объекта, называемого эталоном. 
Например, метр – это некоторый объект, взятый за эталон, с помощью которого осуществляется процесс измерения длины первичного объекта, и человек с первичного объекта снимает некоторые числовые характеристики с помощью эталона. В итоге мера – это система измерения, состоящая из некоторого набора эталонов и некоторых наборов процедур измерения. 

Для начала разберём вопрос, что такое время: сущее, форма или мера? По Ньютону и Эйнштейну время – это сущее. То есть реально существующая вне нас субстанция, которая живёт само по себе своей независимой жизнью. Эти идеи Ньютона и Эйнштейна ложны. 

Истинное положение состоит в том, что время – это не сущее и не форма. Время – это мера. 

На самом деле никакого времени, как реально существующей самой по себе сущности не связанной с чем-либо внешним не существует. А что существует? А существует именно это внешнее -существуют реальные процессы. А время – всего лишь средство их измерения. Время – это «сантиметр» и не более того. Без этого внешнего, время не только не существует, оно теряет всякий смысл. 

Так же, как не существует длины, как первичной сущности, существующей самой по себе. Длина – это средство измерения чего-то внешнего, реально существующего. Так же, как не существует веса, как первичной сущности. Вес – это средство измерения чего-то внешнего, реально существующего. 

Не будет этого реально существующего, – не будет надобности в понятиях «вес», «длина», «площадь», «объём», «время». Все эти мерные категории сами по себе не существуют, они вторичны и привязаны к чему-то внешнему. Вес чего? Объём чего? Площадь чего? Время чего? 

Никакое время само по себе никуда не течёт, ни абсолютно, как у Ньютона, ни относительно, как у Эйнштейна. Текут (двигаются) реальные процессы проявленного мира. Сам проявленный мир – это многоуровневый и многовложенный процесс. Не будет процессов, не будет надобности в понятии «время». 

Для того, чтобы что-то начать понимать надо вначале определить понятия. Это главное. Процесс определения понятий – это начальная разметка и установление смысловых связей. Определение - это некоторая языковая конструкция, которую также можно рассматривать как эталон мышления. Если определений нет, то и понимания нет. Если определения есть, но неправильные, то и понимание есть, но неправильное. 

Чего самого главного не хватает во всех современных философских и научных школах? Четкого и истинного определения первичных базовых категорий, с помощью которых описывается и понимается мир. А ведь это и есть самое главное в миропонимании. Физики не понимают свои первичные категории (время, пространство, материя, энергия). Математики не понимают, что такое число, что такое точка, что такое знак. Лингвисты не понимают, что такое буква, а тем более, что такое слово. 

Определение понятий – это процесс формирования эталонов мышления и установления связей между эталонами. Понять смысл чего-то – это значит понять связность элементов этого чего-то в систему. Чем более правильно определены понятия, тем более правильным является мышление и миропонимание. И наоборот. Чем менее точны определения, тем менее точно понимание. 

Процесс определения понятий – это творческий процесс и в принципе он произволен. Вы можете определить, что хотите и как хотите. Но с помощью этого «как хотите» Вам не удастся логично и тем более адекватно описать мир. Чем ближе к божественным определены понятия, тем более истинно можно мыслить. 

Истинная формула – это единственная последовательность единственно возможных слов. 

ДАЮ ИСТИННЫЕ ОПРЕДЕЛЕНИЯ: 

Время – это средство измерения (мера) последовательности событий (раньше, позже, одновременно, первый, второй и т. д.) и расстояний (в математическом смысле) между событиями. 

Событие – это произошедшее изменение в состоянии мира. (Одно из следствий определения: если событий нет, то и время не нужно, мерить нечего). 

Проявленный мир – это многоуровневый и многовложенный процесс. 

Процесс – это последовательность событий. 

В процессе не всё изменяется. Что-то изменяется, что-то остается неизменным, иначе процесс теряет самоидентичность. 

Другими словами, время – это средство измерения изменяющихся (динамических) составляющих процесса. 

Метрика пространства (длина, площадь, объем) – это средство измерения неизменяющихся (статических) составляющих процесса. 

Измерение – это процесс соотнесения и сравнения с эталоном (например, измерение длины – это соотнесение с эталонным метром, веса – с эталонным килограммом и т. д.). 

Интервал времени – это расстояние между событиями. Это расстояние измеряется любым колебательным процессом, взятым за эталон. Например, числом оборотов земли вокруг своей оси (этот эталон называется сутки). Или числом оборотов земли вокруг солнца (год). Или более мелкими эталонами (секунды, миллисекунды и т. д.). 

Прошедшее, настоящее и будущее время связаны с понятием РЕАЛИЗАЦИЯ. 

Весь мир является процессом постоянной самореализации. 

Прошедшее время – это та часть процесса, которая уже реализована. 

Настоящее время – это та часть процесса, которая находится в процессе реализации. 

Будущее время – это та часть процесса, которая только планируется к реализации. 

Вот и всё. Видите как всё просто, если это истинно. Вместо тысяч книг – две страницы, да ещё с комментариями. В великом русском языке существует поговорка: «Все гениальное просто». А почему все гениальное просто? А потому, что гениальность – это близость к истинности, а простота – это одно из свойств истины. Именно поэтому простота – это один из критериев истины. 

С-ложно – это Скорее ЛОЖНО. Великий Русский Язык – это великий подсказчик, его не обманешь. Естественно, не всё простое истинно, но истинное просто. 

Отлично сказал Л. Н. Толстой: «Первый признак истины – простота и ясность, ложь – всегда сложна, вычурна, многословна». 

В современной академической науке и системе образования доминирует идея научного прогресса. Исходя из этой ложной идеи прогресса, современные академические знания якобы ближе к истине, чем знания древних мудрецов. Истина как раз противоположна. Вся Эпоха Рыб – это эпоха духовной деградации, в том числе деградации научных знаний. Мудрецы древности знали и понимали много больше современных. Например, Аристотель понимал, что время – это всего лишь мера движения, однако лжемудрецы внедрили в современную академическую науку ложные знания. 

Материалисты определяют: «Время и пространство – это формы существования материи». 

В интересной и заслуживающей внимание астрологической школе «Родник» дается такое определение: «Время – это форма проявления взаимодействия духа и материи». И то и другое определения неверны. 

Время – это не форма, а мера. Форма – это то, что мы видим и наблюдаем. Никакого времени мы не видим. Его и невозможно увидеть при всем желании, так как его не существует в природе. А что же мы наблюдаем? Мы видим и наблюдаем состояние проявленного мира и события, связанными с изменениями этого состояния. 

То же самое и с мерными категориями пространства. Также нельзя увидеть длину, площадь, объём, вес. Это не сущности и не формы, это меры. Можно увидеть только реальные объекты, у которых есть такие параметры как: длина, площадь, объём, вес. 

В школе «Родник» (часть вторая) стр. 45 п. 3 записано: «Свойства Пространства и Времени зависят от природных свойств среды и объектов, находящихся в ней в постоянном взаимодействии, а посредством нее и с друг с другом». Это почти как у Эйнштейна и всё это неверно. На самом деле время и пустое пространство не существуют сами по себе, поэтому и не имеют никаких свойств и ни от чего не зависят. 

В свое время сатанинское египетское жречество, понимая истинную картину мира, и стремясь сокрыть эти знания от остального человечества (с целью сохранения своего господства) придумали ложную картину описания бытия, которую и внедряли в сознания людей. 

Ньютон, по своему непониманию (а может быть и по злому умыслу), взял за основу ложную идеологию египетских жрецов в виде четырехликого бога Амона-Ра и строил свою теорию на базе четырех первичных категорий для описания мира: 

- Материя; 

- Энергия: 

- Пространство; 

- Время. 

Ложность Ньютона (и всех его кукловодов) заключается в двух аспектах: 

· свалил в одну кучу и поставил на один уровень совершенно разные категории – первичные сущностные (материя) и вторичные мерные (энергия, пространство и время). 

· сокрыл такие первичные категории, как дух и информация, без которых адекватное описание мира невозможно. 

Эйнштейна разбирать нет надобности. Это был выдающийся жулик и фальсификатор от науки. Еврей, этим все сказано. Геббельс был абсолютно прав, сразу разделив науку на арийскую и на жидомасонскую. 

В зените своей славы, когда мировое еврейство, вложив огромные деньги, через СМИ раскрутило Эйнштейна и преподносило этого слабоумного фальсификатора как гения всех времен и народов, Эйнштейн сделал самый характерный свой фотоснимок. Он сфотографировался с идиотской физиономией и вытянутым до подбородка языком. Этот снимок просто неприличен для нормального человека и публика не уставала удивляться причудам «гения». Сам "гений" этот фотоснимок рекламировал самым активным образом. А вся суть причуд «гения» очень проста. У жидов наглость – это доблесть. А вот наглая демонстрация наглости – вот это великая жидовская доблесть. 

Показывая язык всему человечеству, Эйнштейн этим снимком говорит: «Как я Вас дураков одурачил». Желающим изучать «открытия» Эйнштейна советую предварительно внимательно просмотреть это фото. Легче будет понимать всю суть «открытий» «гения». 

Сегодня в общественно-политическом движении России появилось модное движение «К Богодержавию» или «Мертвая вода», анонимный руководитель которого выбрал себе название Предиктор. 
Большая заслуга Предиктора из «Мёртвой воды» состоит в том, что он поставил под сомнение состав и содержание первичных базовых категорий общефилософской парадигмы иудохристианского мира. Сама постановка задачи пересмотра состава и содержания первичных категорий очень важна. Вообще грамотная и сильная постановка задач много важнее, чем решение. «Гениальные геометры предлагают теорему, талантливые – ее доказывают». Тем не менее, важна не только постановка задачи, но и ответ. Если Предиктор на уровне постановки задач очень высок, то на уровне решения Предиктор находится не на должном уровне. 

Предиктор в качестве первичных, фундаментальных, базовых категорий выбрал следующие три: 

· Материя; 

· Информация: 

· Мера. 

Здесь есть принципиальный шаг вперед, но есть и шаг назад. Предиктор совершенно прав, выделив мерные категории (время, пространство и энергия) в отдельную группу. 

Очень важно, что Предиктор открыто показал, скрываемую Ньютоном такую сущностную категорию как «информация». Без этой фундаментальной первичной категории «информация» невозможно адекватно понять устройство мира и главное понять, как мир управляется. 

Однако Предиктор из «Мёртвой воды» имеет те же ошибки, что и Ньютон. Вместо одной смеси истины и лжи предлагает другую смесь истины и лжи. Смесь истины и лжи – стандартная гремучая смесь иудейской Кабалы, из которой Предиктор не вырвался. 

Ложность «Мёртвой воды» так же как и Ньютона заключается в двух аспектах: 

1. Разделил на две независимые первичные сущности информацию и меру, а это разные ипостаси одной и той же сущности. Мера разве не информация? Информация, конечно. Информация – это описание вообще. Мера – это описание системы измерения. 

Потерял (или сокрыл) такую первичную сущность как дух. 

У Ньютона дух всё-таки как-то представлен - в виде энергии как отдельной первичной сущности. Хотя на самом деле энергия вторична по отношению к духу. Дух первичен, энергия – мера его силы, его движения. Тем не мене, у Ньютона энергия отделена и самостоятельна от материи. И это правильно. 

У материалистов ничего кроме материи в мире не существует, поэтому у них энергия и движение – это якобы свойство материи. У них энергия – это мера материи. Это ложно. Свойство материи – покой, неподвижность. Движение свойство духа. Энергия – мера духа, а не материи. 

У Предиктора духа как первичной сущности нет. Это неудивительно, так как Предиктор из «Мёртвой воды» это сегодня в основном команда коммунистов-сталинистов с материалистическим менталитетом (набором основных стереотипов мышления). 

Заметим, что если у понятия нет парной полярной категории, то само понятие теряет смысл. Если ничего кроме материи нет (как у материалистов), то и само понятие "материя" не имеет смысла. 

Понять объект, явление или понятие можно только в сравнении со своей полярной, парной противоположностью. 

У Предиктора полярная категория для материи имеется, но она неправильная. У Предиктора в качестве полярной категории для "материи" выступает "информация", что неверно. 

Предиктор - это люди неведического уровня (неведующие). Они, выборочно ковыряя Коран, не ведают, что такое Бог, какова его структура, что такое религия, что такое дух. Да вообщем они и не стремятся что-либо понимать. Люди Предиктора замкнуты, самодостаточны и им кажется, что они уже все самое главное поняли. Самообразованием больше не занимаются, только учат свою паству и программируют их своими «истинами», среди которых, объективно говоря, есть и много разумного. Но есть и много неверного. 

Предиктор не ведает, как Всевышний создавал мир. Они не ведают ,что Всевышний делал на втором этапе творения и как Всевышний из Одного создавал Два. В Коране и в Библии это не описано. А в Ведах это есть. И Пифагор, как великий посвященный, это знал. Предиктор не знает состав базовых полярных категорий. На самом деле полярной категорией для материи является не информация, а дух. 

Какими определениями мыслит Предиктор? Он предлагает следующее: «Материя – это нечто, что воздействует на подобное ему нечто, изменяя его состояние. Есть нечто, объективно существующее, но не материальное, что передается в процессе этого взаимодействия, изменяющего состояние материи – отображения - от одного материального носителя к другому и не утрачивает своего объективного качества при смене материального носителя – это информация – по-русски образы» (Мертвая вода, от социологии к жизнеречению, стр. 8). 

Мутные определения у Предиктора, не лучше Ленинских. Вы можете перечитывать определения Предиктора десятки раз и это никакой ясности Вам не принесет. А почему? А потому, что ясности нет в голове самого "Великого" Предиктора. Мутно и сложно пишет "Великий" Предиктор. 

А с-ложно – это Скорее ЛОЖНО. 

У Предиктора и материя – есть нечто, и информация – есть нечто, и мера – есть нечто. Ну и в чем разница между этими нечто? Чем различаются? Какими признаками? Где состав и описание этих признаков? Ниже я даю свои определения. Посмотрите на разницу в определениях. 

На самом деле для адекватного описания мира в качестве первичных базовых категорий надо выбрать следующие три: 

· Дух; 

· Материя; 

· Связь. 

Мерные категории (пространство, время, энергия, информация и т. д.) вторичные по отношению к трем вышеописанным. 

Даю определения: 

Дух - одна из первооснов всего сущего. Обладает свойствами: движение, стремление к изменению, энергия, активность. Дух – это воля творца. Дух - инструмент творчества, идеи, замысла творца. Энергия – мера духовности. Для духа полярная категория – материя. Дух и материя – первые базовые полярные первоосновы. 

Материя – одна из первооснов всего сущего. Обладает свойствами: покой, стабилизация, сопротивление всякому изменению (движению), инерция, пассивность. Масса – мера материальности. Материя всегда сопротивляется любому изменению и является тормозом для любого движения. Если бы мир состоял бы только из материи, как думают материалисты, то он давно бы остановился и был неподвижным. 

Связь – это средство объединения, взаимодействия, создания целостной системы. 

Структура – способ организации, упорядоченности, связности системы. Структура – это неизменное качество системы. То есть, если система находится в состоянии движения (изменения), то структура – это то, что неизменно, с изменением чего система утрачивает самоидентичность. 

Информация – это описание структуры, объекта, системы, организации, процесса, упорядоченности. Полярная категория для информации – шум. Информация – это описания упорядоченности, порядка. 

Шум – это описание хаоса. 

Энтропия – это мера хаотичности системы. 

Хаос и Порядок – нулевые базовые полярные первоосновы. 

Абсолютный хаос – это абсолютная неупорядоченность, безконечное количество степеней свободы, отсутствие всякой связности, абсолютная неустойчивость и абсолютная неравновесность. 

Абсолютный порядок – это абсолютная упорядоченность, нулевое количество степеней свободы, абсолютная связность всего со всем, абсолютная устойчивость и абсолютная равновесность. 

В проявленном мире ни абсолютного хаоса, ни абсолютного порядка не существует. Каждый объект или явление имеет свою ненулевую меру порядка и свою ненулевую меру хаоса. Почему? Потому, что так проявленный мир создан Всевышним. Вообще наука не отвечает и не имеет права отвечать на вопрос «почему мир устроен так, а не иначе». Наука отвечает только на вопрос «как устроен мир». Есть сакральные школы, берущие на себя смелость и высокую ответственность ставить перед собой вопрос «почему», но это равносильно попыткам залезть в голову Всевышнего. На это надо иметь ПРАВО, выданное Всевышним. Кто такого права не имеет, тот рискует своей неразумной и безответственной головой. 

Необходимость (закономерность) – форма проявления упорядоченности, организованности. 

Случайность – форма проявления хаоса, реально и везде существующей первоосновы проявленного мира. Когда человек бросает игральную кость, то он запускает неупорядоченный, хаотичный процесс, результат которого непредопределен, другими словами случаен. В этом процессе между началом и концом практически отсутствуют причинно-следственные связи. Почему? Потому, что этот процесс хаотичен по своей природе. Он таков. И он близок к абсолютному хаосу. Но, естественно, он не абсолютно хаотичен. 
Конкретные особенности кости, стола и процесса бросания добавляют в этот процесс свою ненулевую меру упорядоченности. Но эта мера упорядоченности весьма невелика. 

Разные формы вещества – это разное соотношение мер хаоса и порядка. 
Последовательность форм: земля (твердое), вода (жидкое), воздух (газообразное), огонь (плазма), поле, вакуум (эфир)– это направление в сторону увеличения доли хаотичности и уменьшения доли упорядоченности. 
Кристалл – это минимум хаотичности, максимум упорядоченности. Вакуум (эфир) – это максимум хаотичности, минимум упорядоченности. 

Мир сотворен Всевышним таким, что в нем существуют две противоборствующие тенденции – создание порядка и создание хаоса. Создание порядка это процесс, который идет не сам по себе, а идет всегда под управлением тех субъектов, кто имеет свободу воли. 

Воля – это способность желать, хотеть. 

Свобода воли – это способность не только желать, но и реализовывать свою волю. Стол не только не имеет свободу воли, но и не имеет воли вообще. Свободу воли имеют творцы: Боги, люди, животные. Каждый в меру своих возможностей, в меру своего диапазона свободы воли. 

Свобода воли может быть реализована, а может и не быть реализована в будущем. Будущего состояния мира еще нет, оно не сотворено, оно только творится, только находится в процессе реализации. 
Есть планы (программы, замыслы) у тех творцов, кто строит будущее по своему разумению. Никакого жесткого детерминизма, жесткой закономерности в развитии мира нет. 

Предсказывать будущее в принципе возможно, так как будущее не возникает из ничего, а вытекает из прошлого и настоящего и делается по программам прошлого и настоящего. Но все предсказания будущего – это только потенциальные возможности реализации, а не будущие факты. Будущее фатально не предопределено. Кроме жестких структур, жестких программ и законов, существует хаотическая составляющая мира и свобода воли творцов. Мир делается теми, кто что-то делает, в пределах возможностей их свободы воли. 

Если бы не было творцов, упорядочивающих мир, то весь Космос (слово «Космос» означает порядок) очень быстро бы превратился в Хаос в соответствии со Вторым законом термодинамики. 

Всевышний не просто создал этот мир и потом бросил его на саморазвитие. Всевышний постоянно участвует в управлении миром. Факты его управляющих воздействий заключаются не только в динамике космического излучения, солнечного излучения, земных землетрясений, но и в явлениях, называемых в науке бифуркациями и в поведении частиц микромира. И в том, что Всевышний частично делегировал свою возможность творца (свободу воли) людям и другим субъектам. Эпикур считал, что определенная свобода воли есть и у атомов. Примерно так же о наличии определенной свободы воли элементарных частиц говорит соотношение неопределенности современной квантовой физики. 

Человек, имея свободу воли, подаренную ему Всевышним, сегодня сам создает сущности по подобию своему. Вначале человек создал компьютер как полностью детерминированную систему. Но позже для решения творческих задач (особенно задач искусственного интеллекта) потребовалось подарить компьютеру свободу выбора. Для этого в компьютеры были введены генераторы случайных чисел. Через генераторы случайных чисел компьютер имеет выход в хаос и черпает из него свободу. 

Хаос – это безконечный источник свободы и новизны. Именно хаос дает компьютеру свободу выбора и способность творческого поведения. Возможно, что и у человека свобода воли реализована аналогично: через какой-то биологический генератор случайных чисел. 

Всевышний на втором этапе сотворения мира из Одного создавал Два. На этом этапе было создано следующее: 

0. пара Хаос – Порядок; 

1. пара Дух – Материя; 

2. пара Движение – Покой; 

3. пара Непроявленное – Проявленное; 

4. пара Свет – Тьма; 

5. пара Плюс – Минус; 

6. пара Притяжение – Отталкивание; 

7. пара Дискретное – Непрерывное; 

8. пара Качество – Количество; 

9. пара Частное – Общее; 

10. пара Конечное – Безконечное; 

11. пара Право – Лево; 

12. пара Верх – Низ; 

13. пара Вперед – Назад; 

14. пара Мужское – Женское; 

15. пара Жизнь – Смерть; 

16. пара Истина – Ложь; 

17. пара Добро – Зло; 

18. пара Хорошо – Плохо; 

19. пара Любовь – Ненависть; 

20. пара Красота – Уродство 

Всевышний на третьем этапе сотворения мира из Двух создавал Три. 

Каждый объект проявленного мира сотворен (создан в результате творения) каким-то творцом как триединое целое и состоит из материи, духа и информации, описывающей структуру связи и организации частей объекта в единое целое. 

Дух – это то, что творит, инструмент творения. Материя – это то, из чего сотворено. Информация – это то, как сотворено, как организовано, как структурировано, как связано. Творец – это тот, кто творит. Он вне объекта. 

Информация, дух и материя в проявленном мире отдельно друг от друга не существуют. Существуют только в связанном триедином виде. 

Пример - аналогия: Создание костюма. Он создается творцом (портным) в три этапа: 

Замысел (ментал творца); 

Воля (астрал творца): 

Реализация (физиал). 

Ментал костюма – это реализованный замысел портного по созданию костюма (назначение, функции, качества), дух (астрал) костюма – это конкретная структура как сделан костюм (технология, итоговая организация и итоговые свойства). Роль материи (физиал) выполняет ткань. 

В сотворенном изделии (костюме) присутствуют: в виде итоговой формы - реализованный замысел портного (дух), из чего сделано (материя) и как организовано (структура пошива). А вне объекта (костюма) существует творец (портной). И так устроен любой реально существующий объект проявленного мира. 

Все описанное в примере – это некоторый верхний уровень взгляда (уровень понимания) на структуру костюма, где костюм – это система, а ткань, пуговицы – это элементы. Можно спуститься на уровень взгляда ниже, где ткань – это система, а нитки – это элементы. И все будет совершенно аналогично. Кто-то имел замысел и волю по созданию этой ткани и создал ее. И ткань также триедина как и костюм. 
Дальше можно рассмотреть нитки как систему, а волокна как элементы. И все повторится совершенно аналогично. Так можно и дальше углубляться вглубь вещества до уровня электронов и протонов. И будет все то же самое. 

Все внизу аналогично тому, что наверху и все наверху аналогично тому, что внизу. 

Кто-то из глины как из элемента делает кирпич как систему. Кто-то из кирпичей как из элементов строит дом как систему. Кто-то из домов как из элементов строит город как систему. Кто-то из городов как из элементов строит страну как систему. И так аналогично устроен (ТВОРЦОМ) весь мир снизу до верху. 

Но никакой реальный объект не является ни материей, ни энергией, ни информацией. Любой объект проявленного мира трехмерен и является триединством (смесью) всех трех первооснов. Например, кирпич – это не материя. В нем есть материя, но есть и дух (энергия) и информация. 

Ленин давал такое определение материи: «Материя – это объективная реальность, данная нам в ощущении…». Это определение не выдерживает критики. В ленинском определении критериев материальности два: объективность и ощущаемость. По Ленину материя должна быть объективной реальностью. Получается, что субъективная реальность (сам человек, его тело, органы чувств) не материальна. 
Однако этот же субъект для другого субъекта выступает в роли объекта, то есть материален. Тем самым выделение в качестве критерия "объективности" или "субъективности" является глупостью. Конечно, большого ума у Ленина ждать не приходится - полуеврей, этим всё сказано. 

Ощущаемость человеком так же не может выступать в качестве критерия материальности. Человек очень слабо и мало что ощущает. Его органы чувств далеки от абсолюта. Человек не ощущает инфракрасный и ультрафиолетовый света. По Ленину эти света не материальны, хотя их природа совершенно та же, что и ощущаемый человеком спектр излучения. 

Мы уже разбирали основной метод диалектики: понять объект или явление можно только в сравнении со своей полярной, парной противоположностью. В определении Ленина не указано для "материи" парной полярной категории. Следовательно, это определение ничего не проясняет. В марксизме-ленинизме под полярной категорией для "материи" принято понимать категорию "сознание". Ленин так определяет сознание: "Сознание – это продукт высокоорганизованной материи …". Это определение так же порочно. Парные полярные категории не являются продуктом друг друга. Дух не является продуктом материи и материя не является продуктом духа. Свет не является продуктом тьмы и тьма не является продуктом света. Добро не является продуктом зла и зло не является продуктом добра. Полярные парные категории являются противоположными полюсами одной и той же сущности. 

У Ленина сознание – это продукт материи, то есть сознание вторично по отношению к материи уже из самого определения. После этого марксизм-ленинизм исписал тонны бумаг по изучению того, что же первично: материя или сознание? Вопроса то вообще нет. Однозначный ответ следует уже из определения. 
Однако для марксизма-ленинизма этот вопрос считается основным вопросом философии на изучение которого тратиться великое множество времени и ресурсов. Вот как работает жидовская лженаука. 

Вообще, если подходить к ситуации с ведических позиций, то следует отметить, что человек не может ощущать материю как отдельную сущность, также как человек не может ощущать отдельно дух и отдельно информацию. Материя не существует отдельно. Она всегда как-то организована (информативна) и как-то одухотворена (наполнена энергией). Человек может ощущать вещество, а оно не материально, оно триедино. 

Информация (в проявленном мире) также не существует вне вещественного носителя. Нельзя ощущать нематериализованные числа, буквы, слова. Ощущать, воспринимать (видеть, слышать и т. д.) можно только информацию на каком-либо носителе. Дух всегда как-то материализован и как-то организован (информативен). 

Первоосновы всегда связаны в триединство. Человек всегда ощущает только триединую смесь духа +материи + организация. Человек может ощущать только реальные объекты, а они не материальны, они триедины. Вещество и поле не материальны, они триедины. Человек может только мерить степень материальности, степень духовности, степень организованности. Масса – это мера материальности. Энергия – это мера духовности. Структура – это мера организованности. Мерить в реальном объекте долю первооснов можно, ощущать первоосновы отдельно нельзя. У человека (по крайней мере у современного) нет таких способностей. Его современные органы чувств на это не способны. 

Живой язык – это так же мерная система. 

Мерная система (метрика) – это система эталонов плюс процедур измерения. 

Буквы – это атомарные эталоны смысла. До 1917 г. в России была азбука, где смысл букв прямо давался (аз, буки, веди, глагол, добро, есть, жизнь и т. д.). Жидокоммунисты, захватив власть, и стремясь оболванить людей, ликвидировали азбуку, заменив ее безсмысленным алфавитом. 

Слова и более сложные языковые объекты и конструкции – это усложненные, связные эталоны смысла. Стереотипы – это наиболее усложненные эталоны для измерения усложненных блоков информации и формирования оценки (хорошо-плохо, истина-ложь, красиво-уродливо и т. д.). 

Математика – это так же мерная система. Некоторые разделы математики так прямо и называются, например, гео-метрия (измерение земли). Математика - это тоже язык. Только это метаязык, язык языков. На этом языке можно познавать (и измерять) не только проявленный мир, но и мир Всевышнего (Абсолюта). Числа, (аналогично буквам), фигуры, другие математические объекты и конструкции – это также эталоны смысла. 

Буквы, числа, слова и более сложные объекты и языковые конструкции живого и математического языков связаны в единое смысловое пространство. Без этого смыслового пространства, без этой мерной системы человек ничего понимать не может в принципе. 

Ближе всех к пониманию тайн языка подошла Сотникова Л. И. («Истинная азбука русского языка»). Она поняла однозначную связь букв с числами в единую смысловую систему. Именно поэтому слова с одинаковым смыслом имеют одну и ту же числовую меру. 

В древних азбуках символы одновременно обозначали и букву и число. 

Современная математика давно изучает не только проявленный мир, но и мир Абсолюта. Она оперирует не только трехмерным Евклидовым пространством, но и такими конструкциями как N-мерные и безконечномерные пространства. 

Но при всём разнообразии математических пространств, пространство – это по определению множество плюс метрика. 

Из этого определения следует, что если нет множества – значит нет и пространства в отличие от Ньютона у которого пространство – это «пустой ящик» для физических объектов, и этот «ящик» существует сам по себе. Никакой пустоты в проявленном мире не существует. 

Также, если в заполненном пространстве метрика не задана (нет эталонов и не задана процедура измерения), то понятие пространства теряет смысл. Это просто множество, неизмеряемое, а следовательно и недоступное пониманию. 

Язык символов – самый интегральный и обобщенный язык. В одном обобщающем символе может быть заложен огромный блок информации. Обобщающие символы – это самый быстрый и эффективный способ передачи знаний глобального уровня значимости. Обобщающие символы – это эталоны самого высокого уровня для измерения, понимания, оценки и управления. 

Среди посвященных есть негласное правило: «Покажи мне свои символы, и я пойму, кто ты». 

Отлично сказал Конфуций: «Знаки и символы правят миром, а не слово и не закон». 

Процесс понимания как процесс измерения. 

Понимание человеком чего-то – это многоуровневый процесс. Первый этап – мировосприятие. 

Мировосприятие – это процесс измерения поступающей информации с помощью первичных, простых эталонов, которые у человека есть. Входная информация измеряется (распознаётся и отождествляется) с помощью эталонов. Этим занимается подсознание. Если входную информацию человек не может отождествить с имеющимися у него эталонами, то человек такую информацию не воспринимает вообще. 

Например, инфракрасный и ультрафиолетовый свет человек не воспринимает. 

Если информация воспринята, то включается следующий этап измерения – 

Миропонимание, то есть процесс отождествления воспринятой информации с эталонами более высокого уровня. Этим занимается сознание. Если таких эталонов человек не имеет, то воспринятая информация остается непонимаемой и несвязанной фактурой. 

Отлично говорил Козьма Прутков: «Многие вещи нам непонятны не потому, что наши понятия слабы, а потому, что сами сии вещи не входят в круг наших понятий». 

Если эталоны есть, но они искажены, то такая информация становится понимаемой, но понимаемой неправильно, неистинно. 

Система базовых и вторичных эталонов, стереотипов – это костяк, «скелет» базы знаний человека. Именно поэтому правящая последние тысячи лет клика сатанинских жрецов извращает именно костяк базы знаний людей, начиная с извращения живого языка. 

Система эталонов подсознания задается человеку при рождении, и он ее не осознает. 

Истинную систему эталонов уровня сознания человек не может придумать самостоятельно. Это вне человеческих возможностей. Человек не способен придумать числа или буквы живого языка как свой собственный инструмент измерения и понимания. Числа и буквы существуют сами по себе вне человека. 

Числа и буквы – это инструменты Всевышнего по организации мира. Всевышний с помощью чисел, букв, символов и других аналогичных инструментов из хаоса создает порядок, организацию. Все объекты проявленного мира подчиняются законам чисел. А почему? А потому, что все объекты созданы по этим законам, это их конструкция, их природа, их суть. Человек может только познавать эти божественные инструменты (числа, буквы и символы) и пользоваться ими в той степени, в какой они оказались доступны для его уровня понимания. 

Почему числа и буквы являются эталонами измерения объектов проявленного мира? Да только потому, что числа и буквы являются технологией конструкции объектов. Объекты создавались с помощью чисел, букв и символов. 

Истинная система измерения – это другая ипостась системы построения, системы организации. Понять устройство мира – это тоже самое, что понять как мир создавался. 

Базовая система мер даруется человечеству Богами или теми мудрецами (жрецами), которые имеют какую-то связь с Богами или с другими субъектами вышечеловеческого уровня. 

В реальной жизни система эталонов мышления человека задается имеющейся системой образования и воспитания. А сами эти системы образования являются следствием информационного пространства общества, которое сегодня задается вероучениями, идеологиями, теориями и управляется духовными вождями и их хозяевами. 

Кто управляет информационным пространством общества, тот управляет массовым сознанием и поведением людей. 

Современный человек иудохристианского мира (не говоря уже о коммунистах-материалистах) ничего правильно понять не способен, потому, что всё информационное пространство, вся система эталонов сознания, система стереотипов в его голове искажена правящим сатанинским жречеством. Теми, кто эту ложную систему эталонов придумал и в течение последних тысячелетий внедрил в сознание людей не только с помощью вероучений (иудаизм, христианство, ислам, коммунизм), ложных идеологий, теорий и СМИ, но и с помощью толковых словарей, и самых первых школьных книжек, и учебников по любым изучаемым предметам. 

Поэтому человек не может правильно оценить объекты, события и явления. В его голове находятся искаженные эталоны. Представьте себе, что Вы измеряете длину, а у Вас искаженный метр. Измеряете вес, а у Вас искаженный килограмм. Измерять-то Вы сумеете, но результат будет отличаться от истинного в той степени, в какой искажены эталоны. 

Сегодня жиды ещё полнее захватили власть в России и через телевизор тиражируют пошлость, вульгарность, бездушность, аморальность, жестокость, антигероизм. А для чего это они делают? Для того, чтобы сбить все эталоны в головах людей, сбить понятия о добре и зле, о хорошем и плохом, о красивом и уродливом. Одурманенный телевизором человек не способен ничего правильно оценить, ни о чем правильно думать, он чистый биоробот. Таким существом очень легко управлять. 

В течение лютой Эры Рыб власть над землёй захватила команда сатанинских жрецов. Они в течение тысяч лет, занимаясь антиселекцией людей, вырезая и сжигая все выдающееся в человечестве привели к сегодняшнему состоянию, где около 90-95 % людей - это человеческое стадо, неспособное к самостоятельному мышлению и пониманию. Это толпа человеческих попугаев. 

Гитлер это прекрасно понимал. «У широких народных масс восприятие ограничено, понимание – незначительно, зато забывчивость велика» Адольф Гитлер (Моя борьба). 

Чтобы вышеприведенные рассуждения не казались слишком абстрактными, специально для людей, опьяненных концепцией «Мёртвая вода», в качестве примера можно рассмотреть один из элементов менталитета сторонников этой концепции. 

Неведомый и анонимный программист, под общим названием Предиктор (цели которого не ясны, а уровень понимания недостаточно высок), программируя мозги своей паствы, внедрил в наивные головы «мёртвых водников» базовый стереотип: «Сталин в общем и целом хороший». В результате в головах у этой паствы забита базовая истина, базовый стереотип, с помощью которого кобровец измеряет и оценивает истинность входящей информации. Сталин – это часть базовой системы «мер и весов» кобровца. 

Аналогично иудохристианство с помощью тонких психологических трюков забивает в головы иисусовцев базовый стереотип, базовую истину: «Иисус хороший». Это для христианина эталон. Он не подвергает его сомнению. Наоборот, с помощью этого эталона исусовец оценивает истинность поступающей в его несчастную голову информацию и тех, кто эту информацию воспроизводит. 

Точно также на основе базовой истины (Сталин хороший) запрограммированный «мёртвой водой» человек (кобровский биоробот) оценивает истинность информации, поступающей в его голову извне, не от хозяина (Предиктора). Если поступающая информация противоречит этому стереотипу, то такая информация оценивается кобровцем как ложная, а человек-источник информации оценивается как плохой (глупый или враг). 

Вы можете кобровскому биороботу показать состав Сталинской банды и показать, что там жидов не меньше, чем в банде Ленина-Троцкого. В составе Сталинского высшего руководства было 83% жидов и только 5% русских (А. Дикий «Евреи в России и в СССР). Что Сталин правил по чисто жидовской схеме правления: наверху духовный жрец - каган (Каганович), ниже государственный вождь - бэк (Сталин). 
Официальным высшим органом власти в СССР являлся Секретариат ЦК ВКП (б). Он состоял всего из двух людей: Кагановича и Сталина. Следующим уровнем власти являлось Оргбюро ЦК ВКП (б): Каганович, Сталин, Гамарник, Шверник, Ежов. Дальше шел ЦК ВКП (б) и прочая мелочь. 

Вы можете рассказывать, как Сталин вместе с Лениным и Троцким делал еврейскую коммунистическую революцию в России и уничтожал элиту русского народа. Как он вырезал крестьянство. Как он организовывал голод в 30-33 годах и в это же время вывозил в Западную Европу хлеб. В 1932 г. Сталин вывез в Европу 18,1 миллионов центнеров зерна. В 1933 г. - 10 миллионов центнеров. Как он душил крестьянство заведомо низкими ценами. Как он оболванивал людей жидовской коммунистической доктриной марксизма-ленинизма, которая во времена Сталина была единственной государственной доктриной. Как любых людей за малейшую попытку думать не по марксистски-ленинстки сажали в тюрьмы. Как за одно самое маленькое упоминание роли евреев в революции 1917 г. людям давали 25 лет Гулага. 

Как Гитлер боролся против жидов, а Сталин воевал против Гитлера на стороне жидов. Как Сталин в 1948 г. создал государство Израиль. Как Сталин помог жидомасонской мафии победить во Второй мировой войне и добиться всех поставленных ими целей вплоть до создания мирового жидомасонского правительства (ООН, как начальная стадия). 

Вы можете говорить, что СССР во времена и Ленина и Сталина – был еврейской колонией, формой оккупации русского народа и других коренных народов России. 

Вы можете говорить все что угодно и сколько угодно, но это будет натыкаться на железобетонный не подлежащий сомнению базовый «истинный» стереотип кобровского биоробота «Сталин – хороший». Так завещал великий и неведомый Предиктор. Всё, человек жестко отзомбирован. Аналогично жестко в сознание исусовцев внедрен стереотип «Иисус – хороший». Все Ваши попытки переубедить иисусовца в обратном будут натыкаться на железнобетонную стену этого базового стереотипа. 

Вся любовь Предиктора к Сталину опирается на то, что Сталин вырезал Ленинско-Троцкистскую жидовскую банду. Ну что ж, большое спасибо Сталину за это. Но на этом все спасибо и кончаются. Предиктор не понимает (или делает вид, что не понимает), а почему это произошло, что за этим кроется. А за этим кроется борьба внутри жидовских группировок, жидовский междусобойчик. 

Ленинско-Троцкистская жидовская банда интернационалистов боролась за немедленную мировую революцию, построение своего мирового коммунизма во всём мире и с помощью коммунизма за полный захват власти над всем миром. А местечковой жидовской банде Сталина-Кагановича, захватившей власть в России, надоело торопиться и бороться за быстрый коммунизм (за власть) во всем мире. Особенно банда Сталина охладела к немедленной мировой революции после военного поражения в Польше 1920 г. когда националист Пилсудский набил морду интернациональному советскому жидовскому коммунизму. 

А главное Сталину-Кагановичу было неясно, кто в этом всеобщем коммунистическом царстве будет править: они ли или американские жиды вместе с бандой Троцкого. К этому времени в Коминтерне, который замышлялся как орган мирового жидовского правительства, решающее влияние имел Троцкий и его банда. А IV Коминтерн Троцкий просто возглавил. Американская жидократия делала ставку на Троцкого. Он был их человек. Троцкий был женат на Седовой – дочери Животовского, объединенного с банкирами Варбургами, компаньонами и родственниками Якова Шиффа. А сам Шифф являлся наследником дома Ротшильдов, а этот бандитский жидовский дом финансировал коммунистическое движение во всем мире. 

Сталин-Каганович, уже вкусившие сладость абсолютной власти, ложиться под Троцкого не собирались. Для Сталина-Кагановича Троцкий был явный конкурент, а следовательно враг. Старые ленинские жиды также были им опасны. Для людей типа Сталина, Троцкого, Кагановича и прочих жидовских выродков главной целью и главным смыслом жизни является власть. 

Каганович и Сталин решили, что они захватили власть в России, и им России пока хватит. И решили строить свой проклятый жидовский коммунизм в одной, отдельно взятой стране. После этого решения жидовская банда Сталина-Кагановича за несколько лет вырезала жидовскую банду Ленина-Троцкого. 

Совершенно очевидно, что если бы Троцкий победил Сталина, он сделал бы то же самое: вырезал бы Ленинскую гвардию и шайку Сталина-Кагановича. У Сталина-Кагановича в этом сомнений не было никаких. И Зиновьев с Каменевым поддержали Сталина против Троцкого только потому, что Троцкого они боялись еще больше, чем Сталина. 

По началу сепаратистская позиция Сталинской банды вызвала резкое неприятие американской жидократии, тысячи лет готовившей захват власти над всем миром и построения коммунизма во всем мире, а не в отдельно взятой стране. Но позже они решили не форсировать события и рассматривать деятельность Сталина-Кагановича как этап в захвате власти над всем миром. Вот и вся подноготная. 

Конечно, для России Сталин был лучше этой мрази Троцкого, но из этого совсем не следует, что Сталин хороший. 

Если крокодил съел твоего врага, то это еще не означает, что крокодил твой друг. Да и разница между Троцким и Сталиным невелика. Троцкий придумал идею душить крестьян через колхозы. Сталин эту идею реализовал. Троцкий ввел в Россию пятиугольную жидомасонскую сатанинскую звезду. Сталин ее размножил везде и всюду. 

Система мер, ценностных ориентиров, базовых стереотипов иерархична. Есть стереотипы более высокого и более низкого уровня. Почему Предиктор держится за своего любимого Сталина? А потому что в голове Предиктора имеется еще и другой более высокий по ценности стереотип «коммунизм – это хорошо». Этот ложный стереотип колом вбит в коммунистическую голову Предиктора. И ему чтобы сохранить этот стереотип надо найти среди всей той мерзостной шайки коммунистов (Лениных, Сталиных, Троцких, Марксов, Мао Цзе-дунов, Пол-Потов и прочих уродов) хотя бы одного на кого можно было бы показать пальцем и сказать: «А вот этот в целом был хорошим». Вот для чего им нужен Сталин. 

А почему Предиктор так держится за свой ложный стереотип «коммунизм – это хорошо»? Да потому, что если он наберется смелости понять, что «коммунизм – это жидовская мерзость», то вся система ценностных стереотипов в голове Предиктора лопнет как мыльный пузырь. Лопнет всё его мировоззрение и Предиктор потеряет ориентацию в информационном пространстве, так как никакой другой конструктивной системой ценностей, кроме коммунистической, Предиктор не обладает. Ему страшно посмотреть в глаза истине, очутиться в ценностном вакууме и почувствовать себя безпомощным. А бояться бы не следовало. Есть конструктивная ведическая система ценностных координат. И не так сложно ее освоить. 

А духовно развитому человеку, имеющему в своей голове развитую и более-менее истинную базу знаний, при оценке Гитлера и Сталина необязательно разбирать все эти подробности, а достаточно посмотреть всего лишь на их общие символы, понимая, что символы – это один из самых высоких эталонов измерения и оценки. 

И увидеть, что у Гитлера была наша арийская свастика, а у Сталина – жидомасонская пятиугольная сатанинская звезда, такая же, какую американская жидократия повесила на флаг США. 
Понимающему глобальную роль символов, этой информации достаточно для общей оценки этих вождей. «Покажи мне свои символы, и я пойму кто ты». 

При оценке уровня мировоззрения Предиктора вполне достаточно посмотреть на то, как он сам себя называет. А он себя называет «Внутренний Предиктор СССР». СССР – это жидовское название, ничего общего не имеющее с истинным названием нашей Родины. А наша Родина называется Россия, а еще точнее – Русь. 

Неведующие вожди «Мертвой воды» роль символов естественно не понимают (или делают вид, что не понимают). Понимающему человеку очень смешно (и грустно) смотреть на Петрова К. П., Задерея В. А и других вождей «Мертвой воды», выступающих с жидомасонской петлей на шее в виде галстука. Эти люди якобы могут освободить все человечество. Хочется сказать этим «освободителям»: «Друзья мои, освободите для начала самих себя. Ведь эту петлю на шею не жиды Вам силой одевают. Эту петлю Вы сами добровольно на себя вешаете». А происходит это потому, что у Предиктора каша в голове (или, если пользоваться любимыми Предиктором терминами «Калейдоскоп» в голове, который Предиктор воспринимает как «Мозаику»). Все основные проблемы не столько в жидах, сколько в закабаленном собственном сознании. 

В древние времена раб, опутанный цепями, был гораздо свободнее сегодняшнего человека-раба, у которого цепи внедрены в собственную голову, в собственное сознание. 

Кабалисты за тысячи лет капитально продвинулись в деле порабощения человечества. На сегодня закабалено всё и вся. Вся система человеческих знаний. Извращены не только история, вероучения, философия. Извращены живой язык, толковые словари, математика, физика, астрономия и все науки в большей или меньшей степени. 

Закабалена вся система образования и воспитания и они хотят ее закабалить еще больше. Еврейский сатанист Сорос спит и видит как переписать за свои жидомасонские деньги все наши учебники. Эти затраты для них окупятся с избытком. 

Сохраняйте естественнонаучные учебники Хрущевско-Брежневского периода, пока Сорос до учебников не добрался! В этих учебниках много истины. 

Всё современное человечество сатанинскими жрецами превращено в дураков и профанов. И все это множество дураков делится на две части: 

· дураки, осознавшие свою одураченность. Эти люди имеют все шансы выйти из дурацкого положения; 

· дураки, не понимающие своего дурацкого миропонимания. У них шансов нет. 

Раскабалить мир – это значит выявить и изменить на истинные все ложные подмены, все искажения в системе знаний человечества, которую кабалисты разрабатывали и внедряли в течение последних тысяч лет. 

И процесс раскабаления уже пошёл. Эра Рыб заканчивается. Энергетика Эры Водолея уже идёт. Для начала раскабаления рекомендуется прочитать и главное понять книгу «Удар Русских Богов» ( см.здесь). Но это только первый этап. 

К сожалению, на сегодня все языческие (ведические) школы также закабалены в большей или меньшей степени. В свое время жидомасонами была организована экспедиция Рериха на Тибет. В составе этой экспедиции входил такой жидовский головорез как Яков Блюмкин. Эта экспедиция сделала свое черное дело, включая последующее уничтожение ведующих жрецов. 

Тем не менее, в современном искаженном ведизме истины содержится неизмеримо больше чем в иудаизме, христианстве, исламе и коммунизме вместе взятых. 

Правящие сатанинские жрецы знают Веды и правят на основании этих знаний. Без этих знаний невозможно понять все тончайшие и сильнейшие механизмы управления миром. А без этих знаний эффективно бороться с бандой сатанинских жрецов не удастся. Только освоив ведический уровень миропонимания можно перехватить управление у банды сатанинских жрецов. 

Язычество (ведизм) – это правильное направление, правильный вектор. И это главное. На пути к истине, к победе и к счастью важна не скорость, а выбор правильного направления движения. 

Предиктор из «Мертвой воды», имея значительный интеллектуальный потенциал, пока не многого добился из-за того, что не имеет верного ведического направления мысли. Он ищет истину в мутных зарослях исламизма и коммуно-сталинизма, а в этих зарослях истины очень немного. Если Предиктор действительно имеет добрые намерения (что не факт), то направление мысли Предиктору надо менять. Надо не Коран ковырять, а Веды. Надо изучать не Сталинский коммунизм, а Гитлеровское язычество. Тогда и результаты будут на порядок сильнее. Можно хвалить Предиктора за достаточно общую теорию управления, за хороший исторический анализ, но сегодня всё хорошее в «Мертвой воде» тонет в маразме коммуно-сталинизма. 

Заодно Предиктору надо осознать ложность своей «мозаики» в голове, особенно в области экономики и добрать себе в команду хотя бы одного разумного экономиста. Чтобы он объяснил Предиктору, что такое деньги, что такое ссудный процент. Чтобы он объяснил Предиктору, что ссудный процент никакого эффекта эмиссии денег не имеет. Эффект эмиссии имеет сама эмиссия, а не ссудный процент как это не покажется странным Великому Предиктору. Ссудный процент – это одно, а эмиссия денег – это совсем другое и нельзя всё валить в одну кучу. Чтобы этот экономист отучил кобровских биороботов-попугаев с утра до вечера говорить глупые слова: «ссудный процент» и научил бы этих попугаев говорить умные слова: «эмиссия денег хозяевами Центрального банка». Именно в этих словах содержится смысл, в ссудном проценте смысла нет. Ссудный процент – это ложная цель, подставка, дурилка. 

Если бы Предиктор выбрал ведическое направление, то он бы отучил свою паству говорить глупые слова: «разрушим толпо-элитаризм» и научил бы их прямо противоположным умным словам: «будем строить иерархическое сословное общество, народную национальную аристократию». 

Слова «разрушим толпо-элитаризм» абсолютно идентичны лживым жидовским марксистским словам «да здравствует равенство и братство, уничтожим эксплуататорские классы, построим безклассовое общество, диктатуру трудового народа». Так лживо пели марсисты-ленинцы-сталинисты, а сами в это время отстраивали свою пирамиду власти – жёстко-иерархическую тоталитарную коммунистическую партию масонского типа. Сейчас Предиктор поёт ту же самую коммунистическую песенку. Немного слова изменил, а смысл тот же жидокоммунистический. Та же порочная и лживая идея равенства. 

Коммуномарксисты ломали личность, объединяя их в классы и жестоко подавляли всякие попытки самостоятельного личностного мышления. Коммунистический Предиктор делает то же самое, только называет это по-другому. Личностное мышление Предиктор обзывает «Я-центризм», а безмозглое стадное повторение «истин» Предиктора называется соборностью. 

На кого же Предиктор работает? На чью мельницу Предиктор льет свою «Мертвую воду»? На мельницу жидов и их проклятого коммунизма. Почему Предиктор это делает? Из-за коммунистической отравленности или по злому умыслу? Может быть Предиктор не так глуп, а просто имеет антирусские порочные цели, или управляем антирусскими силами? В этом надо разбираться. В любом случае Предиктор не прав. 

Кто выбрал правильное ведическое направление – тому проще начать во всем разбираться. А дальше – дорогу осилит идущий. 

Да помогут нам на этом пути великие Русские Боги: Бог неба Сварог! Бог солнца Ра! Бог мудрости Велес! Бог воинов Перун! 

Слава Всевышнему! 

