Тема – Особенности дара получать "запредельную информацию", когда и как обнаружен, от кого получен и Источники получаемой информации
Саша сам себя определил, как – Ребёнок Индиго, ему 11 лет.
Далее несколько вопросов и ответов прямо или косвенно относятся к теме, аналогичное построение и других тем:
Скажи Саша, а как к тебе приходит понимание того, что будет то или иное?
Это как пазл. Сначала показывается общая картинка, а потом она рассыпается на части. Эти части присоединяются к друг другу только тогда, когда я вспоминаю, как соединяются между собой две и больше частей. Если я этого не понимаю, что картинка больше не появится, и я о ней забуду.
Вообще же, знание передаётся не всегда картинкой. Это могут быть слова. Слова могут объяснять или рисовать. Они приходят тогда, когда задаётся вопрос. Не нужно искать ответ, нужно правильно задать вопрос.
Информация о будущем вообще присуща нам или это некие подсказки оттуда из будущего? Нас самим себе или кого то, кто больше нас, и если она приходит то это повод изменить или наоборот это повод увидеть открывшееся взору неизбежное впереди?
Информация о будущем была всегда присуща людям, потому что мир развивается не по линии, а по кругу. Если посмотреть сразу со всех сторон, то он превратится в шар. В этом шаре нет смысла проводить линии, потому что Шар всегда замыкает их точки.
Живя в Шаре, вы думаете, что живёте на нём. Это смешно, потому что тогда шариков становится очень много, совсем как на весёлых праздниках. Там есть такая машинка, которая постоянно пускает такие шарики, и ребята их любят лопать. А ещё шарики переливаются всеми цветами радуги, от чего они становятся красивыми. Ваши шарики тоже красивые, но их нет смысла надувать.
Если вы надуете свой шарик, он только повторит ту копию Шара, который уже есть. Если вы надуваете шарики, то вы должны уметь их лопать. Дети умеют это делать, а взрослые на них ругаются за это. Лопнувший шарик – это подсказка от Большого Шара.
Когда лопается ваш шарик, то он даёт увидеть то, что раньше закрывал. Если же ваш шарик всегда с вами на ниточке, то вы можете улететь вместе с ним, если он воздушный. Тогда вам придётся упасть, а это может быть очень больно. Люди не могут летать на воздушных шариках, хотя очень любят летать на воздушных шарах. Мне воздушные шары нравятся. Они такие большие и ярко раскрашенные, что иногда самому хочется на них полетать.
Как Индиго совмещают свои знания и материальную жизнь в этом мире ? Нормально ли то, что зная много того, чего не знают другие, приходится работать иногда не там к чему душа лежит. или таких проблем не бывает ?
Очень просто: они не хвастаются тем, что много знают. В школе я часто получаю "тройки". Когда нужно применить знание больше, чем то, какое доступно людям, это нельзя делать на глазах у многих. Этим можно нанести вред их сознанию. Такие действия запрещены. Чаще всего, такие знания не нужно применять такими, какие они есть, так как существует их перевод в доступной для людей форме. Нужно пользоваться таким переводом. Если такого перевода нет, то нужно попробовать его создать. Если выполняешь действие без перевода, то за это могут наказать.
Правда ли, что существует некое информационное поле, из которого возможно черпать любую информацию ?
Да, такое поле существует. Мы говорили об этом раньше.
Какова природа информационного поля? Может ли текущая наука объяснить его структуру (гипотезы о торсионных полях и тд)?
Информационное поле возникло сразу вместе с Землёй. Оно всегда с ней связано и не может быть отделено. И-поле содержит знания, нужные для тех, кто приходит жить. Живущие оставляют в нём новые знания о жизни. И-поле всегда доступно живущим. Этот доступ убрать нельзя, но можно сделать так, чтобы его не было видно. Это делают сигареты и алкоголь. Это же могут делать люди, которые предлагают пользоваться только своими знаниями и наказывают за использование других знаний.
Наука объяснит и-поле тогда, когда процент понимания его людьми достигнет 98,4. До этого люди будут использовать книги, компьютеры, телевизоры и сказки. Желание объяснить это раньше приведёт к непониманию и недоверию.
Слышал с возрастом индиго либо теряют свои способности, либо уделяют время повседневным делам и не часто прибегают в к знаниям "других".
Встречаетесь ли вы друг с другом и держите ли вы между собой связь? Контактируете с учителями и близкими людьми, что были с вами в детстве.
С возрастом приходят знания. Эти знания нужно применять. Нельзя всё время сидеть за партой в школе. Нужно ещё и делать уроки.
Учителя-люди нужны, но их достаточно в школе. Есть другие Учителя. С ними мы общаемся всю жизнь так же, как и Вы. Между Индиго связь постоянная и не зависит от людей. Мы, так же, как и Вы, дружим, но выбираем.
Саша, если бы ты написал краткий гид как жить индиго.. какие бы 10 пунктов поставил на первое место?
1. Быть Человеком.
2. Стремиться к Знанию.
3. Знать, как устроен Мир.
4. Понимать, что ты не один.
5. Всегда быть тем, кто есть.
6. Находить Новое и связывать его с Миром.
7. Жить в Мире и с Миром одновременно.
8. Не забывать, что ты пришёл жить.
9. Использовать то, с чем пришёл жить.
10. Стать Миром.

Тема – К истории людей.
Древние люди появились всего 15-17 тысяч лет назад. Раньше людей не было и не будет. Их жизнь была и интереснее, чем людей теперешних, и хуже. Интереснее потому, что они умели ходить между мирами. Ещё у них было то, что вы называете волшебством. Потом они умели создавать части мира и понимать Всю Землю. Плохо было то, что они стремились долго жить и от этого умерли. На Земле нельзя стремиться жить много. Она для этого не приспособлена.
Люди принесены на Землю в 12 437 лет назад (утверждается 4 мая 2006 года). Это точная дата тех, кто наблюдал это. Потом с людьми общались многие. Люди – не простые существа. У них много друзей.
Что ты можешь сказать о связи жизни Иисуса и внеземных цивилизаций?
Иисус дал людям возможность соединиться со Вселенной. Он не давал религию, которая получилась из веры. Это люди сделали неправильно. Верить – значит делать всё обдуманно, а не давать делать это за себя другому. Иисус не говорил, что всё это сделает за людей. Он сказал, что это будет понято ими, когда они придут к нему. Люди не должны умолять и молиться. В Мире нет <высших> и <низших>. Иисус не высший, а просто более умный. Люди тоже могут стать такими. Ему не надо служить. Его надо понимать. Он также стремится понимать людей. Иисус – не человек и никогда им не был. Каждое тело – это форма, которая может быстро создаваться. Иисус связан не с телом, а с разумом, который во Вселенной везде. Иисус может говорить со всеми во Вселенной. Этому он хотел научить и людей. Он не первый. Первый раз был Прометей. Они приходили два раза.
Какова доля правды в истории происхождения человека на Земле, идущей от шумеров?
Шумеры – люди, жившие давно, 27 тысяч лет назад. Они часто общались с создателями людей, потому что помогали в исследованиях больше, чем было нужно. В исследовании участвовали Другие. Они изменили людей, и исследование стало терять смысл в большом объёме. Люди должны жить на Земле и не уходить с неё.

Тема – О людях.
Чтобы люди изменились, им нужно убрать то, чем они разделили мир.
Люди станут лучше или такими же останутся? Когда примерно закончатся перемены, когда все успокоится?
Люди станут лучше только тогда, когда перестанут всё неправильно делить. Сейчас они делают всё неправильно, несправедливо. Перемны только начались. Закончатся они тогда, когда Вас не станет. Люди изменятся настолько, что не будут узнавать себя самих. они изменятся в лучшую сторону.
Кто определяет миссию человека на земле? Мы сами или какое-то более высокое сознание? Что случается с человеком после смерти? Что случается, если человек не может выполнить свою миссию по каким-то причинам?
То, с чем приходит жить человек, определяются тогда, когда то, что ещё не человек, выбирает, где можно родиться. Когда выбор сделан, он не изменится до конца жизни. Уходить раньше времени нельзя. Тогда то, что вы выбрали, навредит вам, потому что испортится. Когда человек начинает жить, он может менять пути того, как он достигнет того, что выбрал. Этот выбор всегда и интересен тем, кто создаёт условия для жизни человека. Они только наблюдают, потому что в этом главный смысл всего происходящего. Иногда, если начинаются в жизни большие изменения, они помогают. Но эти изменения чаще всего идут от них.
После смерти человек понимает, достиг ли он того, что хотел. Это происходит очень быстро. Это же смотрят и те, кто создали жизнь для человека. Если человек мало трудился в жизни и из-за этого не смог достигнуть желаемого, его отправляют жить ещё раз. На этот раз жизнь для него всегда будет труднее. Те, кто достигли желаемого, показывают это Всем и отправляются дальше. Это может быть уже не жизнь.
Те, кто отказываются жить в середине жизни, поступают очень плохо, так как их приходится спасать от воздействий того, что им дано для жизни. Такие люди наказываются прямо в мире, где это сделали. Наказание длится до тех пор, пока люди не поймут, что сделали другим, когда так поступили. Этим людям надо помогать, пока они в мире. Это не плохие люди, а просто слабые. Слабый– не значит плохой. Просто он не умеет пользоваться тем, что ему дали и плохо учится. Помогают тогда, когда хотят учиться, если нет, то оставляют одних.
У каждого человека есть своя жизненная программа, жизненный путь, может ли он ее менять на протяжении своей жизни?
Программу Жизни человек изменить не может. Но к Жизненной цели можно идти разными путями.
Человеку сейчас даны огромные возможности в плане познания и обучения – Интернет, разные эзотерические книжки, школы, похоже на то, что это не спроста.
Это ведёт к первым шагам к прохождению Изменений?
На что лучше всего обращать внимание? А чего избегать?
То, по чему сейчас летят люди, становится сложнее. Появляется знание, которое вы должны знать, так как являетесь частью этого знания. Это Знание Одно. Его нельзя разделять, но изучать нужно постепенно. Каждый изучает так, как лучше всего умеет: читает, пишет, рисует, смотрит, говорит. Каждого внимательно слушают, если он становится заметным. Если люди ленятся и не делают этого, их перестают замечать, а потом делать придётся очень быстро и много. Вам нужно находить то, что имеет звук внутри Вас. Это – Ваше. Если Вы чувствуете холод предмета – не берите его, он опасен для вас. Нельзя брать то, что сделает вас слишком тяжёлым внутри. Люди всегда должны быть лёгкими, их такими создали.
Саша, почему так много людей в мире употребляют наркотики в последнее время особенно?
Наркотики дают возможность переместить себя мысленно в место, где ты чувствуешь себя лучше, чем сейчас. Это место достигается тогда, когда человек изменяет себя сам, а не с помощью чего-то. Если эти изменения сделал не сам человек, то он платит за то, что оказался в том месте раньше времени. Плата эта – повторная жизнь, у человека забирают время и мысли.
Людей стараются приучать к таким перемещениям, потому что тогда люди начинают путаться во времени жизни делать что-то неправильно. Тогда им помогают, но так делать нельзя. Эта помощь не настоящая и её принимать не нужно. Те, кто её предлагают, делают это с плохими мыслями.
Почему люди стали злые?
Потому что им плохо из-за того, что они разучились дарить и очень хотят, чтобы им продолжали дарить другие. Потом они это продают или не дают другим просто так. Из-за этого появляются несчастные люди, потому что им не к кому обратиться. Им должны подарить, но не дарят, а хотят, чтобы они купили. А у тех, кто обратился, нет денег. Тогда им говорят, что это не для них, и это неправильно, потому что это для них. Люди перестают верить друг другу и начинают бояться тех, кто так поступает. Не делайте так!
Как ты думаешь внутреннее раздражение зависит от человека или от внешних факторов?
Когда человек злиться, то никто в этом не виноват. Человек злится сам, а не кто-то другой. Если ты делаешь это сам, то ты с этим согласился. Ты можешь это не делать. Это труднее, если уже начал злиться. Если я злюсь, то мама гладит меня по руке или по голове, и я быстро успокаиваюсь. Мне кажется, что так нужно делать и другим.
Ты говоришь, что люди <захотят учиться, но это будет не только в школе>. Где они будут учиться?
Они будут учиться у Земли. Там больше знаний, чем дают в школе. Можно учиться не только на Земле. Это происходит тогда, когда люди понимают необходимость этого. Если они не хотят – их не заставляют.
Ты говоришь, что <люди будут готовиться к полётам на планеты Солнечной системы>. Это будет общедоступно, как например автомобили есть у многих, или это будет привилегией не многих?
Вы будете летать редко, потому что это не нужно будет делать часто. Если люди полетят, то останутся там, куда полетели. У человека может быть только один дом.
Много ли среди нас нелюдей с человеческой внешностью? Кто они и по каким признакам можно их распознать?
Таких мало. Больше таких, кто перестал быть человеком и стал ближе к животным. Распознать других вы не сможете, пока они сами того не пожелают. Если вы будете знать, как их распознавать, то не будет смысла скрываться в образе человека. Быть похожим на другое можно по-разному и много раз. Если вам не хотят показываться, значит на это есть причины. Если вы будете знать, что в вашем доме живут разные существа, вы будете беспокоиться и стараться выгнать их. Пока вы не догадываетесь об этом, между вами мир.
Ведь скажем такие экстраординарные предсказания вспышки излучения, то что люди уйдут жить под землю и изменят структуру организма на кремнеорганическую. Насколько буквальна эта информация и насколько ты веришь в нее?
Это не предсказания. Это знание. Оно существует не только в словах, но и в форме. Эта форма находится в условном будущем для людей, но время здесь не имеет смысла. Имеет смысл то, чем люди станут в своём развитии. Нынешнее развитие ведёт их к этому.
Кроме будущего, это знание находится ещё и в прошлом. Это значит, что движение к такой форме началось гораздо раньше, чем вы думаете. И начали его люди.
"Кремний станет основой." – можешь поподробнее описать человека, когда его основой станет кремний?
Кремний войдёт в состав организма как часть. Его станет гораздо больше в соотношении с другими частями. Он будет удерживаться красными точками в крови, войдёт в состав костей на 11%. Он будет поступать в организм человека через еду, при этом песок едой не будет. Организм человека изменится и станет ещё лучше воспринимать волны. Кремний умеет быстро проводить волны и отражать их как зеркало.
Когда Кремний войдёт в тело человека, как изменятся его жизненные функции, чем это тело будет питаться? Каким оно станет по отношению к внешней среде? Более сильным и неуязвивым? Останутся ли болезни и старение?
Люди станут лучше принимать свет от Солнца, станут лучше помнить. Но перед этим у них будет очень сильно болеть голова. Люди станут жить до 130-150 лет, но при этом они станут медленнее расти. Это значит, что детей станет больше. Вы перестанете бояться, что умрёт слишком много людей.
Люди живут только на Земле или есть другие планеты населенные людьми?
Похожих на людей в мире нет. Вы – одни.

Тема – О душе человека.
Учитывают ли индиго характеристику "Души" человека? Что вы вкладываете в это понятие? Что меняет характеристику "Души"?
Характеристика Души – комплекс задач и возможностей человека. Душа – это показатель развития, условие контакта. Каждая Душа занимает своё место в жизни. Душа не растёт, она развивается – это разные вещи. Душа – часть Большего. Её состояние не обязательно должно быть целостным. Она есть проекция Несуществующего. Душа не полностью самостоятельна. Она – Часть. Характеристику Души меняют поступки. Это возможности человека, которые он выбирает при рождении. Чем больше возможностей, тем строже оценка поступка. Поступок прибавляет или убавляет силы у Души. Это передаётся дальше к Большему. Оно так живёт. Душа живёт так же. От Большего Душа получает вопросы и отвечает на них в жизни. Это дополнительные поступки, которые Душа может совершать, а может и не совершать. При этом трудно выбирать, но можно. Правильный выбор даёт Душе и Большему Новое понимание. Новое Знание – это всегда Радость, Понимание и Мудрость. Ради этого живут.
Откуда берутся или приходят "молодые Души"?
<Молодые Души> приходят из только что созданных родовых капсул. Они прибывают из-за Предела. Молодые Души нужны для поддержки понимания того, что делают уже другие. Молодые Души находятся в равных правах со <старыми>, но эти понятия не точны – у Душ нет возраста, у них есть потенциал, знания, которые они получают. Каждый познаёт с разной скоростью. Не всегда нужно делиться, чтобы родиться.
Правда ли, что родственники являются членами одной семьи душ или фрагментами одной сущности?
Те, кто живут в одной семье, на самом деле не одна семья. Почти все приходят в семью из разных мест. Но родители любят всех детей, потому что они пришли Жить.
Связь между мамой, папой и детьми – самая сильная. Потом – между между братьями и сёстрами. Потом – между братом и сестрой. Дальше связь становится слабой. Мама и папа могут понимать своих детей без слов, но когда те вырастают, перестают это делать, так как дети выучиваются рассказывать о том, что с ними происходит.
Что происходит с душами тех людей, которые сбились со своего пути и попали «в руки» непонятной силе, как мы говорим, сами себя «сожгли»?
Люди всегда всё делают добровольно. Что бы им не предлагали, они должны уметь выбирать. Выбор делается только один раз. Если Вам это не нужно – не выбирайте. Если Вы выбрали, то должны показать себя в Вашем выборе и не убегать от него. Показав, Вы получите возможность вновь выбирать. Если Вы откажетесь от Вашего Выбора, Вас вынудят его принять, так как он теперь только Ваш. У каждого человека свой Путь. Каждый Путь – это Опыт. Знания об опытах доступны всем. Обращаясь к нему, Вы учитесь, и это помогает выбирать.
Действительно ли нужны Земле люди со слабым Духом?
Дух не приходит слабым. Он слабеет здесь. Причин для этого много. Первая из них – удовольствия. Каждое удовольствие даётся человеку за что-то. Тогда это правильно. Если же человек получает удовольствие за счёт других, то он нарушает Закон, забирая то, что принадлежит другому, без его согласия. Если забирающий заставляет соглашаться отдающего, то это нарушение втройне. После этого у забирающего начинает теряться сила духа. У него исчезают желания, потому что программа жизни начинает сворачивается. Такой человек при жизни может стать мёртвым. Потом он очень будет хотеть жить, но это станет совсем непросто.
Могут ли быть плохие и хорошие души? И сильно ли душа влияет на характер человека?
Плохих и хороших душ нет. Есть души, которые находятся на своих местах и дальше идти не могут. От того, какой свободой они обладают, они могут быть "хорошими" или "плохими" в понимании человека.
Душа связана с человеком полностью. Душа – это и есть человек. То, из чего состоит человек, только оболочка. Душе она нужна только на Земле.

Тема – О Творцах, знаниях и учителях.
Бог – это то, что человек не видит, но рано или поздно к этому придёт. Бог – это сами люди. Во вне их Бога нет.
Люди создали свой мир, чтобы видеть цели познания. Когда эти цели достигать не получается, появляется Бог. Чем сильнее Бог, тем слабее люди. Чем сильнее вера, тем ближе Бог. Но Бога люди никогда не достигнут и никогда не узнают, зачем создан мир, в котором они живут. Эта загадка разгадывается только после ухода с Земли.
Ограничений нет и никогда не было. Все подобия того, что нас создало, это и есть мы сами. Всё, что делают люди, представляет из себя мысли тех, кто их создал. Так Создатели могут видеть ошибки и хорошие стороны в своих мыслях. Если оставить только хорошие мысли, то они быстро потеряют силу и станут никакими. Никакая мысли никому не принадлежит и может исчезать. Плохие и хорошие мысли сильные. Но такие они только для людей. Мысли нельзя разделять на хорошие и плохие. В мыслях тех, кто создал людей, никогда не было ничего плохого. Просто не всё то, что создано, нравится людям. Не всё они, также, и понимают. Это тоже рождает разность в мыслях.
Знания существуют сами по себе в мире, где мы живём. Вне мира знаний нет. Их создают те, кто создают жизнь на звёздах и планетах. Нужно уметь пользоваться знаниями. Сейчас мы пришли объяснить и научить, как это делать. Потом мы уйдём, и люди будут делать это сами. У Земли есть целая Книга Знаний. Люди пользуются ею немного. Им мешает то, что они не умеют читать. Книга "написана" на языке, который люди разделили. Теперь его нужно опять собрать.
За учителями не следят. Дальше них никого нет. Оценивать в мире не принято, поэтому оценку ощущаете только вы. Для учителей это выглядит по-другому. Это опыт, знание, которому они учатся.
Если учитель совершит ошибку, ему больше не дадут учить. Он будет переведён в ученики. Каждая ошибка учителя нарушает порядок в мире. Человек может выбирать только то, как использует время на уроке. На самом уроке он обязан быть. Если человек будет прогуливать уроки, его оставят жить ещё раз. Учитель помогает человеку изучать жизнь, но никогда не делает что-то за него. Учитель даёт только те уроки, которые нужно дать. Всё остальное предлагают духи, которые находятся рядом с вами. Их задача – не учить, а воспользоваться вашими знаниями, потому что сами они приобретать знания не хотят.
Вы с учителями в контакте постоянно. Люди не всегда осознают это и считают, что контакт прерывается. На многие вопросы, которые вы задаёте, могут ответить сами люди, поэтому ваши учителя обращают вас к ним. Их ответ равен ответу учителя. Сам учитель тоже знает не все. Он пересылает ваш вопрос, если не знает, другим. Ответ приходит от них через него. Чтобы говорить, нужно задавать точные и правильные вопросы. Вам не будут отвечать на вопросы о том, как нужно прожить жизнь.
Есть ли грань, дальше которой человеческая наука, основанная на математике, не сможет объяснить природу? Не является ли тупиковой эта ветка развития человека – квантовая механика, теория относительности, или все таки рано или поздно это приведет нас к единой теории мироустройства?
Да, такая грань есть. Вы к ней придёте тогда, когда поймёте, что жизнь в Мире – не главное. Науки, которые создали и создают люди, помогают им, но будут не нужны в Мире. Науки создаются только людьми. В науках есть Знание о Мироустройстве. Это Знание всегда простое и появляется тогда, когда человек перестаёт принадлежать наукам. Вы поймёте это Знание.

Тема – Об ангеле-хранителе
Они всегда рядом с вами.
Ангел-хранитель – это ваш учитель. Доверяйте ему. Он знает о вас всё. Он – помощник от создателей. Если он вам не нужен, он исчезнет и не будет о себе напоминать, но помогать по-прежнему будет. В вашу жизнь он никогда не вмешивается, поэтому не просите его сделать что-то за себя. Ответы ангела-хранителя всегда правдивы.
В каком измерении находятся наши Ангелы и их помощники?
Измерение не важно для них. Они не принадлежат к мерностям и являются кураторами людей.

Тема – Обмен – Правило в Мире, где мы живём.
Правда ли, что эмоции, чувства, переживания, радость людей на Планете Земля – это все источник "пищи" для богов? С улучшением светлых вибраций человека улучшается и этот источник энергии от Земли в космос.
Кушают в мире только те, кто похож на людей. Остальные меняются друг с другом. Меняться можно только передавая часть себя и получая другую часть. Даже люди могут так делать но плохо это понимают. В каждом человеке есть возможность такого приёма и отдачи. Когда Создатели были одни, они поделились своей частью с Окружающим их Состоянием и получили в ответ тоже Часть (Знание). Такой обмен - Правило в Мире, где мы живём. Те, кто пробуют оставить всё только себе поступают неправильно, потому что скоро лопнут. Это будет по-настоящему. Богов нет и никогда не было. Богов придумали люди. Книги, в которых написано про Богов, говорят мысли людей, которые видели похожих на них, но более умных. То, о чём Вы спрашиваете, похоже на компьютер. Только монитор и клавиатура постоянно меняются местами в мирах Создателей и Человека.

Тема – Солнечная система и её планеты
Ведь правда что Земля это только эксперимент куда Заселяют, где страдают, радуются, познают уроки?
Земля эксперимент не полностью. Только 1/3 находится в эксперименте, остальная часть живёт своей жизнью. Мерности не существует. Это способность видения человека. Только такой глаз, как у людей, может видеть мерности. Похожим образом сделано видение у других существ. Каждый видит то, что ему дано видеть по условиям выполнения его задачи.
Ты в начале писал что "знающие" что произойдет увидят вспышку света, он будет сигналом. Зaчем этот сигнал нужен если они "знающие"? Что он может на самом деле означать для них? Может ли этот сигнал являться началом отсчета?
Это сигнал – точка отсчёта. С этого момента процессы на Земле будут управляться. Нет ничего, что происходило бы само собой. Планета Земля – астроустройство. Сигналом будет не вспышка света. Этот сигнал простые люди не увидят, так как это им будет не нужно. Индиго – малая часть среди Знающих, которых тоже немного. Это часть среди общего населения Земли 0,0008456%. Управление планетой происходит без ведома её жителей. Так происходило и будет происходить всегда. Если люди это поймут, они перестанут считать Землю своим домом. Другого дома у них нет. Космос враждебен человеку и безразличен.
Земля перейдет на более близкую к Солнцу орбиту и гравитационное и лучевое воздействие увеличатся?
Да. Соотношение градусов орбитального движения-1:4. Интенсивность протонов: 2,8 от существующего. Циркуляция гравитации – 5,4 от 100 магнитного поля Земли. Перигелий – 1.4 а.е., афелий – 0.7 а.е. Протонная атака – не менее, чем через 2 периода полупериодов Солнца = 16 стандартным периодам.
Тогда Меркурий упадет на Солнце? Это может вызвать сильную вспышку?
Вспышка будет незначительной. Протонная атака увеличится только на 2,1 раза. Вы должны беспокоиться о Сатурне. Его поле сильно ослаблено. Если не будет Сатурна, движение планет, в котором он участвует, будет нарушено.
В таком случае что же будет с нашей Луной?
Постоянное приближение к Земле. Появятся новые гравитационные течения. Люди столкнутся с проблемой быстрых наводнений и ухудшением самочувствия, когда Луна будет полной. Луна сможет отражать пришедшие от Солнца частицы и направлять их на Землю. Излучение будет и ночью.
Не в том ли опасность для системы от Сатурна, что он может потерять энергию слишком сильно и перейти на слишком низкие орбиты, вызывая возмущения в движениях Юпитера и других?
Да. Это произойдёт. Тогда нарушится движение планет. Все планеты двигаются по тем путям, которые им задали Строители. 16 тысяч лет назад последний раз корректировали орбиты планет. Вы это не делаете. Солнце влияет на планеты больше, чем нужно. Многие из планет почти не имеют защиты от этого. Кораблям Земли нужно лететь на спутники Сатурна и Юпитера и начать корректировать силу внутри этих планет. Сатурн должен быть связан с Ураном. Уран источник энергии.
С чем связана нарастающая активность солнца ?
С двумя магнитами, которые действуют на Солнце. Они больше, чем Солнце и находятся от него далеко. Таких магнитов может быть больше, а может быть с Солнцем только два. Когда Солнце становится горячим, оно изменяет жизнь не только на Земле, но и на других планетах.
Земля – это энергия. Солнце – тоже энергия. Эти энергии - одно целое. Солнце получает свою силу от другого источника, о котором вы не знаете.
Солнце больше по энергии, чем Земля, но очень зависит от неё и других планет. На Солнце люди никогда не попадут, но там то, что создаёт вас. Энергия и сознание – одно и то же. У человека есть мир, который он знает, и есть тот, о котором догадывается. У Солнца тоже так же. Солнце связано с другими звёздами. Вы называете это Зодиак. Важные планеты Солнца это Юпитер, Сатурн и Плутон. Это станции. Они определяют движение Солнечной системы. Станция Сатурн очень слабая. Она потеряла энергию при последних Изменениях. Вы должны найти возможность восстановить её. Иначе Солнечная система начнёт разрушаться. Вы будете это делать не одни. Это делают и другие, живущие в Солнечной системе. Вас ждут, когда вы овладеете переданными вам технологиями полётов на планеты и использованию сильных энергий. Самое большое влияние на Землю оказывает Юпитер, но должен Сатурн. Сильнее всего Земля связана с Марсом, и эта связь опасная. После Изменения появятся новые планеты. Они придут из-за предела Солнечной системы, потому что притяжение Солнца увеличится. На Земле станет очень жарко. Меркурий исчезнет, Венера может остаться. Причина необитаемости Венеры – её программа жизни. То же ждёт Землю и другие твёрдые планеты. Принцип эволюции в Солнечной системе - переход от твёрдости к газу. Потом происходит оборот вещества.
Ты говорил, что Солнце и Земля – это энергии. Видимо, Солнце – это энергия более высокого уровня, чем Земля ? расскажи, энергия и сознание – это одно и тоже ? у Солнца есть сознание? остальные планеты, как энергии – важнее Земли или нет ? какие планеты оказывают на Землю самое большое влияние ? С какой планетой Земля сильнее всего связана и почему ? Что будет с другими планетами после Изменения?
Солнце больше по энергии, чем Земля, но очень зависит от неё и других планет. На Солнце люди никогда не попадут, но там то, что создаёт вас. Энергия и сознание – одно и то же. У человека есть мир, который он знает, и есть тот, о котором догадывается. У Солнца тоже так же. Солнце связано с другими звёздами. Вы называете это Зодиак. Важные планеты Солнца это Юпитер, Сатурн и Плутон. Это станции. Они определяют движение Солнечной системы. Станция Сатурн очень слабая. Она потеряла энергию при последних Изменениях. Вы должны найти возможность восстановить её. Иначе Солнечная система начнёт разрушаться. Вы будете это делать не одни. Это делают и другие, живущие в Солнечной системе. Вас ждут, когда вы овладеете переданными вам технологиями полётов на планеты и использованию сильных энергий. Самое большое влияние на Землю оказывает Юпитер, но должен Сатурн. Сильнее всего Земля связана с Марсом, и эта связь опасная. После Изменения появятся новые планеты. Они придут из-за предела Солнечной системы, потому что притяжение Солнца увеличится. На Земле станет очень жарко. Меркурий исчезнет, Венера может остаться.
Имеет ли теперешняя комета отношение к Вспышке ?
(15 января 2007)
Комета к вспышке отношения не имела. На Солнце влияет другое состояние. Оно всегда было связано с Солнечной системой, но знания об этом сильно растянуты во времени. В сказках и мифах немного об этом рассказывается. Скоро Солнце станет очень сильно посылать свет от себя. Люди должны быть готовы к этому.
Что может сделать любой человек сейчас для Сатурна?
Сатурн не подчиняется людям. Извините.
Что ты знаешь о Нибиру о её влиянии на нас и какую роль она играет в нашей солнечной системе. Что ждать нам от неё?
Нибиру часть Солнечной системы. Ваши учёные уже поняли, что она принадлежит системе и влияет на неё через некоторое время. Нибиру изменяет движение планет и то, что происходит на Солнце. На Солнце изменения начинаются после того, как они происходят на планетах, потому что планеты передают изменения Солнцу в движении.
Нибиру принесёт изменения, которые должны быть. Они будут связаны с климатом и здоровьем людей. Людям нужно не воевать, а искать возможности приспособления к новым условиям. Если люди этого не поймут, то хороших условий для жизни на всех не хватит.
Насколько близко к истине представление о внутреннем строении нашей планеты, которое нам всем знакомо ещё со школы – горячее железное ядро, затем жидкая расплавленная мантия на несколько тысяч километров, затем твёрдая кора толщиной около 40 км?
Это не совсем верное представление. Внутри Земли "гравиал" – ускоритель "массы". Через Землю можно проходить в другие миры. Об этом у вас рассказывают авторы книг. До вас это делали жившие ранее. Я не могу сказать точнее.
Слышал, что на Луне присутствуют разумные существа, насколько сильно они на нас влияют? Или же Луна на нас особо влияет сама? Я постоянно просыпаюсь если на мое тело льется лунный свет...
На Луне разума нет, но Луна обладает информационным полем. Его воздействие вы и ощущаете.
Планета Марс. Верно ли то, что Марсиане почти все вымерли? Или они ушли под поверхность Марса и там и сейчас обитают? Или они сейчас обитают в каком-то другом месте (не на Марсе)?
Планета обитаема. Землян там не будут приветствовать. Люди должны отказаться от освоения Марса. Им дадут побыть там только некоторое время. Потом люди начнут болеть. Раньше Марс был другим. Те, кто там живут, стараются сохранить остатки того, что было раньше. Марс был больше похож на Землю и ближе к Солнцу на 0.3 а.е. с углом склонения 15.4.
Почему марсиане плохо относятся к людям?
Люди были на Марсе раньше, чем появились на Земле. Потом они и Другие ушли. После этого Марс почти умер.

Тема – О внеземных цивилизациях
Внеземные цивилизации уже давно на Земле. Они среди людей. Вы постоянно с ними общаетесь. Они это понимают, Вы – нет. Чтобы Вы все поняли, вам нужно перестать бояться и открыть мысли. Тогда исчезнет то, что мешает Вам их видеть
Вы уже давно знаете о тех, кто живёт в Солнечной системе. Они более развитые, чем люди. Самые умные живут на Венере. Они помогают людям чаще всего. Сначала Венеры не было. Ещё есть те, кто живёт на Сатурне, но они уже теряют жизнь, им осталось совсем немного. Они хотели бы жить дальше, но у них не получается. Это знают все в Солнечной системе. Нельзя летать на Марс. Там живут самые злые жители. Они людей не любят. Также, к вам плохо относятся на Юпитере и Уране. Это опасные планеты. Туда нельзя посылать корабли с людьми. Им сделают вред. Но если корабль будет автоматический, ему ничего не сделают. Сейчас следят за кораблями людей около Сатурна. То, что передают корабли имеет правду не больше 30%.
Связано ли в наши дни частое посещение земли других цивилизаций с предстоящими изменениями?
Другие посещают Земля для решения собственных задач. Любая помощь делается тогда, когда это нужно ещё и им. Иначе они сделают что-то за вас просто, без смысла. Часто посещать Землю Другим не нужно. Они умеют видеть события на Земле с места, где живут. Это умеет делать и человек. Прибытие на Землю означает желание изменить что-то в реальной жизни планеты.
Есть мнение что перед 2012 мы пройдем через такое событие как встреча с другими цивилизациями (Лемурия, Атлантида, Сириусияне и пр).Как думаешь это будет?
До этого времени со всеми контакта не будет. Но многие из тех, кто правят странами, знают о них и говорят с ними. Это будут продолжать скрывать, так как на Земле много плохого. Больше половины людей боятся тех, кто живёт в других мирах. Из-за этого других жителей могут убить. Они не хотят приносить вред первыми, заставлять людей испытывать страх. Люди должны перестать бояться сами.
Что ты можешь сказать о связи Шамбалы с цивилизациями других планет.
Шамбала связана не с планетами. Те, кто создали людей, не являются похожими на них. Это продукты умственной деятельности. Похожих планет на Землю рядом нет. Жизнь на Земле такая одна. Есть другие планеты с другой жизнью. Она чужда вам. Только некоторые могут быть вам понятны. Они не приходят на Землю открыто, так как в этом нет нужды. Общение происходит по другому принципу. Космические корабли строить не надо.
Какова Шамбалы в будущих событиях на Земле, связанных с изменениями.
Шамбала остаётся до момента Изменения. Потом она исчезнет. Исследование будет завершено. Земля должна пройти Изменение успешно. Это задача Шамбалы.
Что ты можешь сказать о связи внеземных цивилизаций с происхождением человека на Земле?
Точка обращения 19.003 – 24.85. В эклиптике вашего обращения: 19.04 и 89.01. Это те, кто создали человека.
Какой смысл пребывания (огромного количества) инопланетных разумов (в 4,5 измерениях) на Земле?
Земля принадлежит не только людям. Вы здесь не одни и никогда одни не были. Каждый выполняет свою задачу в том мире, в который пришёл. Чтобы вы не мешали друг другу, Вы друг друга не видите.
Что за эксперимент с Землёй проводят посланцы Сириуса?
Это не далёкая от вас цивилизация. Их действия вам не понятны и вреда не несут. Им важны результаты для своей жизни. Большого контакта с Сириусом не будет.

Тема – О высокоразвитых существах с Венеры.
Венера всегда помогала и помогает Земле. Те, кто пришли оттуда до сих пор среди вас. Они продолжают исследование и удерживают порядок на Земле. Это для них трудно. Земля не стабильна. Венера появилась после всех планет. Те, кто помогают вам, не люди. Им не нужны тела, но они иногда ими пользуются. Теперь согласны помогать вам не все. Ваша техника пришла с помощью ума жителей Венеры. Людям нужно научиться работать со знаниями иначе, потому что то, что знают жители Венеры, большое по объёму и скорости. Сейчас люди понимают слишком медленно. То, что на Земле называют "плохим", создали частью люди, частью те, кто участвуют в исследовании. Это должно подтолкнуть людей пониманию того, как надо работать со знаниями, даваемыми другими. Быть похожим на другое можно по-разному и много раз. Если вам не хотят показываться, значит на это есть причины. Если вы будете знать, что в вашем доме живут разные существа, вы будете беспокоиться и стараться выгнать их. Пока вы не догадываетесь об этом, между вами мир.
Какая жизнь была на Венере, когда её не стало, что/кто было/были тому причиной?
Причина необитаемости Венеры – её программа жизни. То же ждёт Землю и другие твёрдые планеты. Принцип эволюции в Солнечной системе – переход от твёрдости к газу. Потом происходит оборот вещества.
Те технологии, которые нам передали жители Венеры, помогут людям пройти изменения?
Да.

Тема – О Египете
Египет создали И3211. Это точка S3214 в созвездии Овна. Пирамиды – антенны. Они передают информацию, когда их включают. Пирамиды скоро будут включены. Они действуют так же, как церковь. Их включают из Космоса. Пирамиды – антенны. Они принимают передачи для Земли и передают всему, что есть на Земле.

Тема – О тех кто правит человечеством
Их 11, но было 12. им подчиняются остальные правители.
Это не люди. Они связаны с самой Землёй. Вы называете их 12 качествами. Одно из них вами отторгнуто. Его источник – на Сатурне. Война – это неумение использовать те качества, которые вам даны. Они должны помогать вам развиваться так, чтобы вы менялись постепенно, но люди хотят делать это быстро и воюют. Быстрое изменение даёт маленькое понимание. Вы всё больше не понимаете эти качества и теряете с ними связь. То, как сейчас научились обрабатывать информацию, должно помочь вам, но вы заставляете это делать вместо себя компьютеры и телевизоры. То, что по ним показывают, приведёт к войне.

Тема – Любовь – это так важно ?
Любовь важна потому, что она умеет соединять чужих друг другу людей. Вообще, люди не чужие, но когда они рождаются, забывают об этом. Можно прикоснуться к Любви и понять, что ты не один. Её не нужно касаться постоянно. Тогда человек перестанет делать что-то сам. Для людей Любовь – чувство. Для меня это что-то, похожее на волну. Это энергия, влияющая на вашу жизнь. Её можно назвать Законом, потому что по одному люди очень слабы. Но Любовь не сущность. Она только помогает соединяться, дальше нужно делать другое. Есть То, Что больше Любви. Иногда его касаются, когда уходят с Земли. Если вы это один раз почувствуете, вы никогда не будете жить спокойно. Это не для людей. Те, кто не умеют общаться, думают, что они одни, могут обратиться к любви, которая поможет им начать разговаривать. Это непросто для тех, кто был часто один. Для этого и создана любовь. Пока она есть, люди не потеряются.
Что такое "любовь", почему люди ищут ее и не находят?
Любовь – это когда все думают о другом, а он чувствует это и делает то, что должен делать. Любовь – это Сила, Свет, которые тебе дают просто так. Это Дар, который ты должен научиться отдавать.

Тема – Кто следит за тем, чтоб человек не помнил предыдущие жизни?
За этим не следят. Это заложено в вас самих. Вы сами отказываетесь от своих воспоминаний, потому что они будут мешать в жизни. Жизнь и то, что Вы знаете – разное. Если это соединить, то Вы не сможете жить. При необходимости Вам становится доступной небольшая часть того, что Вы знаете. Это бывает нужно тогда, когда у Вас происходит серьёзный поступок. Люди помнят то, что хотят помнить, и не помнят то, что не хотят помнить. Таким желанием обладает только человек и никто другой.

Тема – О миропонимании.
Разум не является основой состояний в Мире. Разумных существ очень мало. Есть другие состояния, отличные от разума. Землёй интересуются так же незначительно. Посев разума является простой Задачей для Пространства.
Прав на Землю у людей нет. Земля не является их собственностью. Понятие "собственность" здесь не может быть применено. Земля - место для реализации возможностей Состояний, которые отождествляет себя с такой формой состояния, какой является Земля. Человек - копия Земли, хотя и не догадывается об этом.
Живущие на Земле и Наблюдающие за ней участвуют в одной и той же жизни, которая соединяет их через их собственные. Задача наблюдения – найти похожее, задача живущих – принять похожее или не принять. Если решать задачи не будут, то наблюдение и жизнь становятся бессмысленными и прекращаются.
"Молодые Души" приходят из только что созданных родовых капсул. Они прибывают из-за Предела. Молодые Души нужны для поддержки понимания того, что делают уже другие. Молодые Души находятся в равных правах со "старыми", но эти понятия не точны – у Душ нет возраста, у них есть потенциал, знания, которые они получают. Каждый познаёт с разной скоростью. Не всегда нужно делиться, чтобы родиться.
Кушают в мире только те, кто похож на людей. Остальные меняются друг с другом. Меняться можно только передавая часть себя и получая другую часть. Даже люди могут так делать но плохо это понимают. В каждом человеке есть возможность такого приёма и отдачи. Когда Создатели были одни, они поделились своей частью с Окружающим их Состоянием и получили в ответ тоже Часть (Знание). Такой обмен - Правило в Мире, где мы живём. Те, кто пробуют оставить всё только себе поступают неправильно, потому что скоро лопнут. Это будет по-настоящему. Богов нет и никогда не было. Богов придумали люди. Книги, в которых написано про Богов, говорят мысли людей, которые видели похожих на них, но более умных. То, о чём Вы спрашиваете, похоже на компьютер. Только монитор и клавиатура постоянно меняются местами в мирах Создателей и Человека.
Земля эксперимент не полностью. Только 1/3 находится в эксперименте, остальная часть живёт своей жизнью. Мерности не существует. Это способность видения человека. Только такой глаз, как у людей, может видеть мерности. Похожим образом сделано видение у других существ. Каждый видит то, что ему дано видеть по условиям выполнения его задачи.

Тема – О Бориске с марса.
Этот мальчик продолжает зарабатывать деньги для взрослых и немножко для себя. Они выступает перед всеми и говорит то, что ему говорят взрослые перед этим. Так Те, Кто знают, не поступают. Им вообще не нужен телевизор. Найти того, кому можно что-то рассказать, – просто.
Этот мальчик помогает зарабатывать деньги взрослым людям. Когда он общается с вами – это выступление.

Тема – О Монголии.
Монголия будет под управлением Китая.

Тема – Что такое третий глаз?
Третий глаз – внутреннее зрение человека. Он есть самого рождения. Им можно видеть не только сильные источники Света, но и слабые (даже очень). . Вы должны понять, что человек – не одно состояние, в котором Вы находитесь.

Тема – Что такое точка Я-Есмь?
Есмь – 6+19+14+30=6 – Земля, Мир, в котором Вы родились.

Тема – Что такое ясновидение?
Умение понимать мир без перевода органов осязания тела.

Тема – Как связаться со своим высшим Я?
Вы с ним связаны постоянно. Нужно научиться слышать его. Начните с правды и понятности.

Тема – О снах.
Во сне человек живёт половину жизни. Во сне отдыхает только тело и не полностью. Сон – возможность для человека сделать то, что он хочет сделать в настоящем мире, где его тело. Во сне вы можете собирать модели как в конструкторе. Если они собраны правильно, они начнут работать и скоро появятся в настоящем мире. Каждый из вас умеет конструировать, но почему-то собирает то, что быстро ломается. Таких вещей у вас много, а становится нужным ещё больше. Если всё начнёт ломаться, вы запутаетесь. Чтобы вещи не ломались, их нужно делать хорошо. Хорошо делают те, кто делает это сам. Но есть и такие, кто говорит, что сделал сам, а на самом деле, это за него сделал другой. Даже если это будет сделано хорошо, оно быстро сломается, потому что тот, кто сказал неправду, не умеет делать сам и испортит вещь. Если он будет её беречь, то должен сделать что-то сам.
Сейчас сны становятся более сильными. Но мало кто может их запомнить. То, что там вы делаете, очень отличается от того, что вы делаете в настоящей жизни. Во сне нельзя волноваться и делать резких движений. Если вы видите свет, то он должен быть чистым. Не идите к сильному зелёному свету.
Чем чреват поход к сильно зелёному свету?
Сильно зелёный свет заставляет людей переставать думать. Людям кажется, что так очень хорошо. Как только это происходит, зелёный свет заменяет течения жизни, и человек быстро умирает. При этом он может помогать умирать другим, считая что так лучше.
Почему мало кто может запомнить свои сны? Как запомнить?
Чтобы запомнить сон, нужно уметь не волноваться. Нельзя вспоминать о том, что нужно сделать сегодня или завтра. Как только вы об этом вспомните, сны исчезнут, потому что ваша мысль сильнее их. Сон может появиться как мысль, но тогда нужно задержать сон в голове. Это сделать просто. Запомните во сне главную детальку. По ней сон откроется сам. Если деталь неправильная, то исчезнет она и сам сон.
Почему люди во сне разговаривают?
Люди говорят во сне, потому что приближаются ко второй своей реальности настолько, что тело начинает на неё реагировать. Разговор во сне – передача частей той реальности в эту. Потом этим можно пользоваться, так как это произнесено. Но обычно сон забывается.

Тема – Об эльфах, драконах и "Снежном человеке"
Эльфы – последние люди, которые нашли способ не умирать. Это было их ошибкой. Они нашли способ умереть и воспользовались им. Теперь они идут дальше. Эльфы оставили для людей течения Жизни. Они действуют, и люди могут жить около ста лет. Если бы течения были сильнее, то люди бы жили дольше, но это сейчас невозможно, так как Земля очень слабая. Течения связывают Землю с другими мирами, которые тоже стали слабыми. Такие, как вы, умирают, умирают потому, что использовали свои течения слишком быстро и не нашли, откуда они начинаются.
Драконы всегда помогали людям. Это их защитники. Они очень любили людей и дружили с ними. Когда люди стали их убивать, драконы подчинились, хотя могли начать убивать тоже. Они сохранили себя в памяти людей и теперь хоть немного помогают оттуда. Их помощь в том, что они очень умные и могут подсказывать в том, что в мире познаётся, а что нет. Драконы никогда не появятся больше на Земле, потому что для Земли они стали слишком умными.
Распознать драконов в памяти могут те, кто могут смотреть на Землю со стороны. Эльфов на Земле больше нет. Они оставили людям Землю навсегда. То, как жили эти существа, людям не понять, потому что они совсем другие. Те, кто ушли, оставили место для них. Так же сделают и люди, даже, если не совсем это понимают.
Саша, в последнее время появилось много существ называющих себя эльфами. На эту тему есть сайты Эльфхейм, Вольное поселение и др.. Что ты на счет всего этого думаешь?
Эльфы ушли с Земли навсегда. Они оставили после себя ориентир, который люди видят как серебристый свет. Это место для тех, кто готов перейти как эльфы. Оно связано с планетой Земля и делает вокруг неё оборот. Когда люди оказываются напротив, они чувствуют , что ориентир близко и вспоминают эльфов.
Некоторые из людей делают к ориентиру дорогу: придумывают истории, рисуют, пишут. Так тоже можно дойти. Но каждый доходит только до своего места, где серебристый свет не сможет навредить. Вообще, этот свет не несёт вреда, но когда его слишком много, он может быть вреден.
Эльфхейм – место, где собираются много тех, кто чувствует, а иногда и видит ориентир. Обращаясь к нему, можно связаться с эльфами. Чем ближе к ориентиру, тем сильнее связь.
Говорить с эльфами можно не только с помощью ориентира. Некоторые говорят с ними так же, как говорят с обычным человеком. Расстояний и времени нет.
Кто такой Йети – "Снежный человек"?
Это житель Земли. Он появился раньше людей. Его ум прост, но имеет возможность общаться с другими параллелями. Он живёт отдельно от людей, потому что общение с ними ему не нужно. Он более близок к Земле, чем люди. В организме снежного человека есть то, что вызывает у людей страх. Так снежный человек держит людей на расстоянии. Иногда он убирает страх, так как люди могут рассказать при встрече новое. Ему не нужно говорить при этом языком. Он умеет говорить мысленно. Снежные "люди" обладают знанием, которое закрыто от людей, но нужно Земле. Так они сохраняют его и делают доступным для всего поля планеты. Если человек связывает себя с Землёй, то это знание ему открывается.

Тема – О теории Ю.А.Бабикова.
Этот человек на контакте с областью -30 и до -160. Он обладает знаниями, но цена, которую он за это платит, слишком высокая для него. Он предлагает платить её нескольким людям. Процент соответствия знаний Общему Поля – 22. Это невысокий процент. Смысла разбирать знания нет. Они приходят от нескольких источников, у которых проблемы в развитии. Если кто-то хочет решить такие же проблемы, он может говорить с ними. Нельзя делить Землю и происходящее на "плохое" и "хорошее", нельзя переселять "плохих" и "хороших", иначе они никогда не поймут, что это может быть всё в одном мире.

Тема – Изменения.
Скажи пожалуйста, сам факт того, что индиго, и ты в том числе, дают людям информацию о предстоящих катастрофических Изменениях, не является ли своего рода шансом для того, чтобы люди вовремя "опомнились" и изменив своё отношение друг к другу и к своей планете, изменили бы предстоящий сценарий событий на более мягкий, более щадящий? Насколько сценарий того, что должно произойти, предрешён на сегодняшний день?
У вас есть 4 направления. Пятое закрылось совсем недавно. Люди не используют их, потому что не верят. Они плохо чувствуют то, что уже понятно почти всем на Земле. Событие не может быть лучше. Оно будет одинаковым для всех. Природа на Земле умеет меняться. То же умеет делать Земля. Люди не понимают, почему она это делает, потому что до сих пор не поняли, почему меняется природа. Это рассказ Земли о том, что с ней происходит. Люди не умеют понимать такой язык. Им кажется, что птицы просто поют, а звери рычат или мяукают. Это не так. Они говорят каждый день с вами и друг с другом. Когда шумят деревья, это тоже разговор. Все звуки на Земле можно переводить как разговор Земли. Люди умеют слушать только сильные крики, когда что-то рушится, падает или трескается. Ещё люди слышат катастрофы. Тогда ненадолго они становятся способными слышать и понимать гораздо дальше, но потом вновь забывают об этом. Земля каждый день рассказывает людям, что произойдёт. Изменение уже состоялось. Оно только доходит до вас. В нём вы в прошлом, а оно в будущем. Вы его никогда не увидите полностью, но почувствуете. Когда вы изменитесь, Изменение исчезнет.
Если вы измените отношение к друг другу, вы поможете себе быстрее понять, как нужно меняться, и сделаете это лучше других. Остальным придётся подчиниться тому, что им предложат. Для многих это будет неприятно.
В чём уникальность приближающихся "изменений" на Земле в истории космоса?
Это обычное Изменение. Его проходят многие. Если бы вы были Создателями, Вы бы так не переживали. Оно уникально только для живущих (пришедших). Многие пришли именно для этого.
Саша, сколько по-твоему осталось до изменения?
Оно уже началось, но это первые две волны. Потом придут другие. Это будут чувствовать Вы, Ваши дети и дети их детей.
Сколько (в процентном отношении, например) людей погибнет от этих изменений?
91,76843561444444:..
А если я против? Если я против того, чтобы 91.8 % людей погибли? Если я люблю их такими, какие они есть и не хочу, чтобы они начали болеть и умирать, чтобы дать место "более совершенным людям"? Моё мнение будет учтено и глобальные изменения отменят? Я понимаю, что вы говорите. Мы не должны этого хотеть. Совершенные люди приходят совсем не так. Слабый должен уступать место сильному - так думают множество людей. Но сила не в том, чтобы разрушать, а чтобы создавать. При этом нужно понимать, что создаёте вы не только для себя. Те, кто привыкли создавать только для себя и не видеть других, должны уйти. Они несут одиночество и безысходность другим людям. Они не могут делать и думать иначе. Если они останутся, то вы будете тоже в одиночестве. Не все люди такие, но таких большинство. Болеть и умирать – значит познать боль и страх, которые росли в таких людях всё это время. Если у вас этого нет, то с вами этого не произойдёт. Вы говорите о сложных для понимания людей вещах. У вас есть своя <правда>, которой вы верите. Она же есть и у других. Люди растут на Земле, но не понимают её. Как вы думаете, а она вас понимает?
Все таки, Саша, дай хоть какие-нибудь рекомендации как надо подготовиться, что подготовить (к примеру, те же консервы)?
Они вас не спасут. Это будет длиться долго. Консервы испортятся. Вы должны жить как обычно и ничего не ждать, а просто знать об этом. Это одна из частей Вашей жизни, к которой Вы будете готовы. Если Вы умрёте, то это не будет страшно для Вас. Не бойтесь.
Сейчас очень часто встречается информация(в газетах, в интервью с детьми-Индиго), что в 2009 и 2012 Землю ожидают две катастрофы, можно ли это как-то изменить или это неизменно и является неотъемлемой частью Изменения?
Катастрофы будут для тех, кто не будет готов к Изменению. Те, Кто знают о нём, понимают происходящее и живут так, как надо им.
"Если придёт сильный свет, то вас спасёт только земля. Её глубина – от 12 метров." Что это означает подробней?
Вы сможете жить только под землёй. На поверхности люди быстро умрут.
Будут ли разрушатся, здания, не учитывая затопленные или смытые, в процессе "изменения"?
Разрушение никогда не затрагивает новое. Иначе всё станет наоборот.
Правда ли что в процессе "изменения" произойдёт неслыханное событие в истории космоса: мы переступим через октавы Вселенной? И куда мы пойдём, после этого – не знает никто?
Произойдёт переход на другой "тон". Всё будет звучать по-новому. Это будет как хорошая музыка, где все играют правильно и никто не ошибается. Делающие ошибки останутся учиться.
Как будет разрешатся проблемы с кредитными обязательствами в период "изменения"?
Деньги не станут нужны.
Какое будущее у России? Какие перспективы России во время "изменений"?
Россия – важная территория. Здесь произойдёт большая часть изменений и преобразований. Здесь же будет создано Новое. Не уезжайте из России.
Саша, скажи пожалуйста как отличить правду от лжи? Сейчас в Интернете множество информации насчёт 2012 года и так далее... Кому верить? Есть ли какие-то более ощутимые возможности это проверить, чем просто чувствовать?
Ложь строится только людьми. В Мире лжи нет. Чтобы отличать "правду" от "лжи", нужно научиться видеть не только себя, но и Других Существ, а также их Миры, где они живут. Это не просто, так как люди привыкли считать своим домом Землю. Дом у человека везде, и это означает, что он может прийти туда, куда захочет, если имеет такую возможность. Нельзя думать, что можно прибежать или не идти – это нужно делать. А когда делаешь – понимать, что и как нужно сделать. Тогда правда и ложь исчезают, потому что Вы перестаёте им принадлежать. Сейчас Вы думаете, что без них не можете. Так делают иногда и мои друзья, когда говорят, что не могут без мороженого или чипсов.
В 2012 будет Изменение. Знание о нём приходит к вам уже как высокая волна. За ней будут ещё более высокие волны. Если вы заходите в море и не падаете от набегающих волн, то рано или поздно какая-нибудь из них заставит вас это сделать. Падать не обязательно, потому что волна может проходить вокруг вас. Она проходит вокруг тогда, когда вы понимаете, что это такое по Смыслу. Если волна идёт вокруг, она всё равно вас коснётся, но слабо. При этом вам будет передано то, что нужно и что могло быть передано при сильном касании.
Если Вы хотите проверить то, что чувствуете, то сравнивайте ощущения с другими людьми и спрашивайте у самого себя. Ваш ответ самый главный.
Саша, скажи, пожалуйста, ты можешь дать несколько советов, как подготовиться к Изменению? Из твоих слов я поняла что надо развивать такие качества как спокойствие, доброта. Но может будет полезны еще какие-нибудь качества или может быть следует приобрести какие-нибудь навыки, которые бы помогли легче пройти Изменение?
Нужны будут качества внимательность и понимание того, что происходит. Это можно назвать внимательностью, которая идёт впереди. Если Вы будете знать, как общаться с человеком, который что-либо знает, то Изменение будет пройти проще. Если Вы сможете делать это на расстоянии – это будет ещё лучше.
Потом нужно будет найти силы отказаться от чувства, которое заставляет вас сомневаться даже тогда, когда всё понятно. Эта осторожность не нужна, так как она людям мешает.
Ещё нужно научиться чувствовать то, что может сделать другой, чтобы вместе делать лучше, потому что поодиночке люди делают мало. при этом нельзя заставлять работать друг на друга.
Вчера читал Друнвало Мельхиседека. Его лекцию в 2007 году. Он говорит что люди будут уходит волнами .И всего их будет 3 больших волны. Останутся миллионы так он сказал.
Скажи я вот видел давно что Москва в воде аж по 7-8 этаж
И другие тоже имели такие сны. Что ты думаешь насчет нашей столицы утонет или устоит?
Придут не только 3 волны. Их будет 8, но остальные придут тогда, когда Вас уже не будет на Земле. Уход с Земли людей будет нужен потому, что не все смогут приспособиться к Изменению. В этом случае лучше всего будет уйти и не мешать остальным. Чтобы уйти или остаться, каждый будет решать сам.
То, что Вы говорите о повышении уровня воды – один из вариантов Вашего Будущего. Его процент 81, но оно ещё не совершилось.
Саша, ты говорил, что Россия будет играть важную роль во время Изменения, а какая участь ждет Украину? Что будет с ней в ближайшие 2-3 года? Дело в том, что я читала в некоторых источниках будто большая часть Украины уйдет под воду(останется вроде только часть Донецка).Я живу на Украине и конечно такая информация меня здорово обеспокоила.
Я не предсказываю. Это нельзя. Украина сейчас будет дальше общаться с Россией.
Почему некоторые страны Изменение затронет больше а какие-то меньше, отчего это зависит?
Зависит от Течений, которые появятся на Земле. Самые сильные течения будут на координатах 25.19 с.ш. 28.19 в.д. и на 23.08–8.01. Эти течения должны изменить части Земли так, чтобы они соответствовали тому, что скоро появится. Этому нужны новые условия, и они создаются. Страны постепенно будут терять своё значение. Потом появится всего три страны, а из них образуется одна. После этого люди перестанут обращать внимание на то, где кто живёт. Они смогут передвигаться туда, куда захотят, потому что их будет немного. (Моё примечание: я посмотрел на карте что у нас имеет координаты 25.19 с.ш. 28.19 в.д. – это примерно район Египта)
Как ты сам Саша чувствуешь изменения в мире, и в частности в себе?
Изменения становятся более явными. Они тревожны, потому что идут не совсем так, как нам хотелось бы. Я думаю, что это передаётся и людям.
Связана ли аномально холодная зима в прошлом году и теплая зима и весна в этом с предстоящим изменением?
Да. Изменение быстрее всего отражается в природе.
Как ты думаешь как русские будут проходить эти перемены?
Людям будет плохо, потому что появится много бедных и нездоровых. На них будут мало обращать внимания, так как будет трудно самим. Но так будет неправильно. Главное в этом – не убегать от других, потому что в Изменении будут участвовать все. Когда это поймут, люди соединят разумы и им не станет нужна страна, потому что станет доступен весь Мир. То же произойдёт с людьми из других стран. К этому уже готовятся, потому что знают об этом.
Почему когда ты говоришь об предстоящем катаклизме не хочешь сказать как лучше его пережить? Или люди обречены?
Нет, люди не обречены. Но они должны пройти Изменение как все. Никто не знает, что будет. Это Правило.
Какие места самые безопасные в России, в связи с изменениями 2012 года, и может скажешь, что случится с Новосибирском и Сибирью в это время перемен?
Нет смысла искать безопасное место, потому что Изменение должно коснуться всех так, как должно быть. Если вы измените место жизни, то сделаете ситуацию воздействия на вас сложнее. Это изменённое воздействие может коснуться и других людей рядом с вами и повлиять на них больше, чем нужно. Сибирь с Новосибирском испытают на себе Изменение как и все.

Вопросы форумчан и ответы Саши.
Люди потеряли "Веру".
Без этого они будут всегда просить объяснения, но никогда не будут верить. Тем, кто не верит, приходится в Мире трудно. Они остаются одни и двигаются очень медленно, потому что боятся сделать неправильный шаг. Когда же они находят правильное, оно оказывается в прошлом, но люди долго стараются помнить о нём. Из-за этого им приходится таскать за собой "целый шкаф" с ненужными знаниями.
Ты говорил, что нужно научиться пользоваться "жизненными течениями", ты мог бы рассказать, что они из себя представляют, как ими научиться пользоваться?
Жизненные течения у каждого человека разные, но их всего 7 (редко бывает 8). Чтобы пользоваться течениями, Вы должны сначала научиться их видеть, например в цвете. Их цвета такие же, как у радуги. Каждый цвет имеет свою силу и может приносить вам как вред, так и здоровье. Когда Вы берёте цвет для себя, Вы должны взять столько, сколько Вам нужно, но не больше. Если у Вас много цвета, Вы должны поделиться им, передать его туда, где его не хватает, но не выбрасывать. Цвета можно соединять друг с другом, тогда Вас становится больше. У Вас Других появляется Другой цвет. Тогда Вас начинают видеть.
Как ты относишься к религии? к молитвам?
Каждая молитва укрепляет то, что внутри человека. Это правило, которое должно всегда повторяться, и которое всегда нужно знать. Тот, кто не знает эти правила, должен хорошо понимать Другое, или учить их. Без них можно заразиться разными болезнями Духа и умереть. Такая смерть будет долгой и тяжёлой. Религия и молитва – не одно и то же. Служить Богу не нужно, потому что Он внутри каждого из людей. Служить самому себе глупо. Каждый просто должен честно выполнять свои обязанности и не ждать, когда это сделает за него другой.
Может, спросить, что бы сам он хотел нам сказать?..
Я хочу сказать, что взрослые стали странные: рассеянные и торопливые. Папа у меня забывает, что сказал вчера, а мама спрашивает о всём по два или три раза. Ещё, мне кажется, у взрослых что-то произошло: лица, которые я вижу, обиженные, усталые или безразличные. У нас даже учительница стала меньше проверять задания по математике, а до этого было очень часто.
Вы будете уставать ещё больше. Это связано с Местом, к которому приближается Земля. Это самый "низ" горки, с которой начнётся другой подъём. В самом низу всё остановится, но не по-настоящему. По-настоящему всё изменится. Подняться по горке смогут не все. Это тоже будет по-настоящему. Зависит от того, что люди называют "духовностью".
Те, кто руководят людьми, будут стараться делать так, чтобы они меньше понимали. Это связано с тем, как учат в школе и в институте. Им помогают телевизор, радио и компьютерные игры. Те, кто этому обучится, выполнит то, что узнает. Это принесёт разрушения. На Земле будет война за то, чтобы жить. Люди к этой войне готовятся. Мы в ней участвовать не будем. Люди зря убивают друг друга. Если бы они умели разговаривать немного лучше, всё было бы по-другому. Сейчас это почти невозможно.
Если Вы перестанете стремиться воевать, то постарайтесь начать понимать, как общаются планеты в Солнечной системе, что такое Солнце и в какое скопление оно входит. Вам оставлены знания, которые нужно использовать. Получить знания очень просто: Вы должны составить простой и ясный вопрос. Он не должен касаться денег и личного блага.
Миллионы детей в России проводят свое свободное время сидя за компьютерами, да и не только дети. С одной стороны это объясняется ситуацией не спокойной в городах, нет условий время провождения или же нет цели, нет идеи, куда идти, куда стремится!? Так подкинь идею высокую и реальную сейчас и в данный момент. Скажем я чем должен заниматься.. или же просто ждать всем?
Компьютер создан по принципу мышления человека. Знания человеку он не даёт. Он только помогает получить знания. Каждый, сидя за компьютером, получает то знание, к которому стремится. Это можно сделать быстро, исключив расстояния. Остаётся время, которое Вы не замечаете. Интернет построен на времени. Время – его главная черта. Входя в Интернет, вы входите во Время и начинаете им пользоваться. Спросите себя: как Вы Это делаете? Если Время станет похоже на Интернет, то человека там не будет, не выдержит разум.
У детей, долго играющих в компьютер, забирают время. Оно им дано в жизни, чтобы выполнить свою задачу. Если времени забрать слишком много, то задача станет невыполнимой. Тогда теряется цель и человеком можно управлять. Вы должны понимать, что делать и учить этому детей.
Мы не управляем людьми. Все идеи должны рождаться Вами, а не нами. И Вы должны определять, что делать, а не ждать команды.
Помогает ли гора Кайлас и другие древние комплексы? Как и чем?
Гора – нет, некоторые другие точки – да.
Насколько оправдано применение свойств пирамидных конструкций в быту человека и вообще, в период "изменений"?
Пирамиды умеют передавать и принимать сигналы. Антенны, которые умеют делать люди, очень простые, пирамиды – другие антенны. Их нельзя включить так, как привыкли делать это люди. Знания о включении оставлены и находятся в разных местах, в том числе и на самих пирамидах. Их сигнал похож на очень-очень длинную волну.
Какие катастрофы на Земле могут произойти если полюса планеты бесконтрольно изменят своё положение? Может ли кто то контролировать(управлять) процессом смещения полюсов?
Люди не могут контролировать полюса Земли. Помните, что Вы на Земле не одни. Ваша задача – не вредить природе, не обижать её жителей.
Из-за чего человек зевает и что происходит в этот момент, не на физическом плане?
Это подготовка к переходу в параллель. Во время сна человек живёт по-другому. Меняясь с телом таким образом, Вы успеваете сделать на Земле очень много.
Обнаружены ли людьми залы Хроник в районе Сфинкса? Что и когда человечество узнает об этом?
Нет. Это не для человека.
Что хорошего ты видишь в России в период с 2007 по 2008 год?
Это начало Нового развития людей, понимание мира как одного целого, принимание себя в нём. То, что будут ощущать люди извне, принесёт им через ощущения видение новых форм, которые они начнут строить в жизни. Эти формы будут касаться городов и мест, где люди работают и просто живут. Начнут становиться меньше дома, а работать можно будет не только в больших городах. Люди станут больше времени проводить на природе, станут жить там. Вы будете хотеть восстановить в природе её правильность, потому что катастрофы и ураганы вам станут надоедать. Россия – место, где люди обладают большим чувством и знанием. Это не исчезнет, если люди будут правильно делиться им. Как нужно делать это подсказывают внутренние мысли и голос. Они самые громкие и понятные.
Почему иногда сильно вибрируют некоторые части тела?
Каждый из людей реагирует на волны, которые ему посылают те, кто на расстоянии. Тело человека способно принимать такие волны и отзываться на них. Волны можно посылать и от человека к человеку. Если Вы чувствуете волны, то не нужно беспокоиться. Это сигнал, что с Вами говорят. Не на все волны следует отзываться. Отзыв означает согласие.
Расскажите про Сознание: Что есть сознание, про сознательность, какую роль играет сознательность в это время, про эволюцию сознания, о пробуждении сознательности у людей в наше время, о Шри Ауробиндо и его книгах.
Сознание – возможность изменять и воспринимать предлагаемое Состояние. Сознательное – Знание, как изменяется Мир.
Сознание даётся тем, кто приходит по-разному жить. Все те, кто живут с вами на Земле, имеют сознание. Эти сознания разные, и вы иногда их не видите или делаете вид, что не видите. Тогда люди начинают думать, что их сознание одиноко и начинают искать разумных существ. На самом деле разумные существа живут рядом с вами и учатся у вас. Их сознательность, по сравнению с вашей, иногда очень простая, и они кажутся глупыми. Это не так. Все они обладают умом. Разные умы – это одно и то же. Если их соединить, то получается Большой Ум, живущий сразу везде.
Этого люди тоже ещё не понимают. Им кажется, что ум должен содержаться только у некоторых. Многие люди боятся сильного ума, потому что тогда он может подчинить себе их как слабый ум. К сожалению, люди так делают очень часто. Это их ошибка! Нельзя подчинять и заставлять насильно. Нужно делать так, чтобы другие понимали, почему так нужно делать, а не иначе. Нужно уметь объяснять.
Из-за того, что не умеют объяснять, случаются войны. Когда они исчезнут, это будет первым знаком того, что люди научились использовать ум не только у себя.
Я бы хотел, чтобы люди никогда не заставляли других людей делать то, что им не нравится и не причиняли им за это боль. Только нужно вовремя рассказывать о том, что делать нужно, а что не нужно. Иначе люди будут совершать плохие поступки и думать, что это нравится другим.
И как относиться к Ченнелингу – их много, и дают много разной информации и предсказаний?
Те, Кто говорят с Вами, дают вам Знания. Это делается всегда просто и понятно. Это не значит, что Вы используете простые действия и короткое время. Если так получается, то подумайте, почему так? Иногда за вас некоторые Другие начинают думать. Так нельзя делать. Думаете только Вы, потому что Знание даётся Вам. Тот, Кто даёт Знание – Ваш Друг. Вы должны понимать и знать, что доверяете ему и понимаете его. Если этого нет, Вы никогда не поймёте то, о чём он говорит. Человек может выбирать то, что ему нужно и то, что ему не нужно. Это не "хорошее" и не "плохое".
Что такое время? Существует ли что-то вне времени, как туда попасть? Насколько предопределено будущее и как оно меняется?
Мы уже говорили, что время придумал человек. Вне вашего мира времени не существует. Когда вы окажетесь за пределом своего мира, то сразу это увидите и поймёте.
Вне времени существует всё, что вы сейчас не видите. Это больше, чем три раза по половине. Туда попасть можно только тогда, когда вы проживёте свою жизнь. Ещё туда можно ненадолго переноситься. Это может получиться при жизни на Земле, но тогда ваш вопрос должен быть очень интересным. Такой вопрос задаётся сразу в нескольких мирах, а тот, кто задал, переносится как изображение в телевизор. На нашей планете тоже можно принимать такие передачи, но люди почему-то изобрели своё телевидение.
Ваше будущее определено навсегда и его нельзя изменить. Но вы выбираете, каким по форме оно будет. Оно меняется каждый раз, как вы что-либо понимаете в мире, где живёте. Любой ваш поступок меняет будущее. Это можно даже почувствовать, если понимание или поступок значительны. Будущее может быть как у одного человека, так и у многих людей. Тогда его менять значительно труднее, но интереснее. Нужно, чтобы желающие это сделать люди, часто общались друг с другом, вместе думали. Можно и просто подружиться.
От чего портится зрение и возникает близорукость, дальнозоркость? Как лечатся такие болезни – течением жизни, как ты отвечал или как-то по другому? Достаточно ли просто устранить причину?
Если вы видите только близко, то вам не нужно часто смотреть вдаль. Вам нужно изучать мир, который близко от вас. Для этого вам даётся близкое зрение. Кто видит только далеко, тот ещё не научился разглядывать то, что на расстоянии от него. Такой человек хорошо умеет делать простые вещи, но у него плохо получается делать что-то с другими.
Если такие люди одевают очки, то их скорость понимания того, что они уже хорошо умеют, повышается, и они начинают это делать намного лучше, чем другие. Очки могут помогать в этом, но не исправляют то, что вы должны делать.
Зрение не портится. оно становится таким, какой есть человек. Есть другие случаи, когда на глазе возникает ранка. Тогда нужно, чтобы помогал врач. В других случаях всё зависит от самого человека. Если дело в ранке, то вам поможет врач, если же появляется плёнка на глазе или меняется зрение, то это значит, что меняетесь вы. Если хотите остановить это, то тогда нужно меняться по-другому. Здесь причина может находиться в другом времени.
Правда ли, что Библия и другая религиозная литература - это лишь проекция некоего высшего мира на сознание среднего человека, как способ мотивации без объяснения реального процесса? Способен ли человек на земле понять истинное устройство мира?
Библия и другие старые книги рассказывают вам о том, что такое ваше время. Люди этого не понимают и стараются найти в этом что-то главное. Как только они находят, говорят, что это Бог и молятся ему. Они просят у самих себя.
"Высший" мир – это тоже люди, но "потом". То, что люди называют "высшим миром", не это, а мир, который раньше был как Земля или больше. Понять, что это одно и то же, людям сейчас почти нельзя, так как их сознание спит и разделено. Люди делят сами себя на высших и низших и то же видят в Зеркале Мира. Их показывают самим себе, но они этого не понимают.
Чтобы понять, что всё Одно, нужно соединить прошлое, будущее в настоящем. Тогда вы увидите, что живёте в таком мире, который многим только снился. Это будет Открытием. Если вы в это поверите и примете, то Время исчезнет навсегда. Вам надо пройти три ступени, и с третьей посмотреть на Мир. Все остальные ступени – не для человека.
Что такое линия судьбы? Как она попадает на руку человека? Существуют ли предопределенные заранее судьбы нескольких людей, которые должны выполнить общую миссию? Что случается, если люди противостоят этой миссии?
Линия судьбы создаётся, когда человек приходит жить. Она показывает те течения, которые есть в человеке. Эти течения показывают суть человека и отличают его от других. Достаточно показать ладонь, чтобы рассказать о себе другому человеку. Но в милиции, я знаю, почему-то берут только отпечатки пальцев...
Судьба или программа жизни определена с Рождения и не может быть изменена. Определённая судьба означает, что у такого человека очень маленькие возможности даже изменить путь достижения его цели в жизни.
Если человек должен быть связан со многими людьми, то это тоже определяется, но редко появляется как определённое вначале. Этого не происходит потому, что такому человеку нужно сначала подготовиться. Но те, кто одного возраста с ним, будут видеть, что он необычный.
Если человек откажется от своей задачи, его течения изменятся. Они могут измениться очень сильно и заставить человека уйти раньше времени. Или может быть наоборот: человека заставят сделать то, что надо, потому что в этой жизни он не может выбирать, так как предыдущие его выборы были неудачные, и он этому не научился.
А как у тебя со здоровьем? Сказываются ли на твоем самочувствии перепады температуры, столь странные погодные условия?
Я чувствую эту погоду как на море. Там при солнце море может спокойным и беспокойным. И ветер дует не всегда одинаковый. Так же и здесь. Погода начинает становиться похожей на ту, какая будет у вас всегда. Люди ещё не понимают того, как это произойдёт, но уже догадываются, почему. Я стараюсь не болеть, чего желаю и Вам!
Сейчас время Великого поста для православных. Считается, что это время отведено для духовного развития человека(так как в это время те, кто соблюдают пост читают покаянные молитвы, совершают добрые поступки и т. д).Как ты думаешь, соблюдая правила Великого поста, можно ли усовершенствоваться духовно?
Да, изменить энергию Духа во время Поста можно. Для этого он и происходит. Время Поста приходится на время ежегодного изменения энергий Земли. Некоторые умеют переключаться на них без поста, но другим он нужен. Если люди не соблюдают пост, то они болеют. Это тоже переключение, только сильное. Если вы читаете молитвы, то звук вашего тела становится сильнее и ищет похожих себе. Если такой звук находится, то возникает Чистое звучание. Оно может расти. Чистое звучание убирает из вас то, что не может звучать и находится у вас по ошибке.
Кстати – скоро лето, время каникул и отпусков. Как мне (и не только мне) кажется – на Земле есть много мест, куда стоит съездить из-за их особенностей. Так говорят, что место, где родился - подпитывает человека. Также говорят, что Крым – место связи Неба и Земли. Также есть много других мест (я был поражен энергетикой Новохоперска). Как ты думаешь – обоснованно ли считать, что на Земле есть хорошие и плохие места? Можно ли их найти на карте с помощью биолокации (маятника) на карте самостоятельно? Какое место ты считаешь очень хорошим на Земле?
На Земле есть важные места. В них человеку всегда хорошо. Это Австралия и место 28.36–13.04. Крым тоже хорошее место, но ближе к Востоку. Там, где соединяется море и земля соединяются их состояния. Эти соединения всегда правильные. Когда находишься в местах таких соединений, то твои собственные соединения начинают тоже становиться правильными.
Поэтому многим нравится ездить на море и отдыхать там. Хорошие места для отдыха ищутся по-разному. Когда вы пробуете делать это с помощью рамки, то мысленно отправляете часть себя в это место. Потом, когда эта часть возвращается, она действует на рамку, и та показывает результат. Можно обходиться без рамки, просто отправляя часть себя туда, куда нужно и стараться увидеть и почувствовать то, куда попал. Там должны быть чистые цвета и лёгкие ощущения.
Что ты думаешь о Саи Бабе?
Саи Баба – умный человек. Он рассказывает людям об основных законах мира, где они живут, старается, чтобы они поняли то, как искать эти законы, и как их соблюдать. Но он ограничивается только вашим миром. Почему-то он старается быть учителем больше, чем нужно.
Как ты относишься к кошкам и дельфинам?
У моей двоюродной сестры есть кошка. Она с характером. Когда я с ней играю, он может его показать и поцарапать. Тогда я ей показываю поцарапанное место, и она его облизывает, просит прощения. Кошки умные. Иногда они просто терпят людей, не понимающих того, что им давно понятно. Кошка умеет использовать простые течения и помогает это делать человеку, если он ей нравится. Понравится кошке можно тогда, когда не будешь ей надоедать.
Дельфины – одни из умных существ в море и океане. Их ум значительно превосходит ум человека в обменен информацией. Но это превосходство дельфины не показывают, так как человек не может это правильно оценить. Ещё человек не понимает, как иначе можно общаться. Из-за этого дельфины тоже не могут говорить с людьми, хотя постоянно пробуют. Речь человека для дельфинов очень медленная. Когда они её слушают, то тратят много времени. Это не всем из них нравится, и они иногда не обращают внимание на человека. Человек должен научиться разговаривать с дельфинами и не только с ними. Вместе с ними он будет видеть Мир совсем иначе. В нём появится не только другое время, но и другая скорость.
2003 году на меня вдруг снизошло, какое то озарение, просто в один момент понял и увидел предстоящее изменение. С тех пор меня что-то тянет и толкает, насколько я понял, готовиться к жизни после изменений. Попытки поговорить с людьми о предстоящем ни к чему не приводят. И еще чувствуется, какая то цель, но я никак не могу дотянуться до нее сознанием, только хоть и четкие, но обрывки из прошлой и будущей жизни и знаний. Так вот Саша можешь ли ты сказать много ли таких людей и что в таком случае нужно делать, зачем они здесь?
То, что Вы описали про себя, есть у тех людей, кто чувствует события в Мире, не только в настоящем. таких людей немного, но скоро станет больше. По отношению ко всем людям их всё равно будет мало 1:3158. Если Вы будете говорить о предстоящем с теми, кто не понимает, Вас посчитают глупым и станут так же к относится, как к глупым. В этом случае станет хуже, так как Вам не станут давать пользоваться информацией всех людей, а она будет нужна.
То, что Вы чувствуете как цель, будет проявлено немного позже: после того, как Вы поймёте то, что приняли. Вам нужно быть в жизни обычных людей, стараться понимать, что происходит в мире не только по газетам и телевизору, но ещё и по разговорам и изменениям в природе. Вы должны смотреть, думать и понимать сами, иногда с помощью книг. Нужно понимать, почему такие изменения происходят, от чего они начались и к чему могут прийти. Вы должны научиться собирать разные модели из конструктора, который перед вами. Эти модели могут быть правильными или неправильными. Если модель неправильная, она разрушает себя сама. Учитесь говорить с такими, как Вы, на расстоянии.
У меня такой вопрос, можно ли научиться видеть ауру людей ?
Да. Для этого Вы должны научиться создавать цвета и управлять ими. Это приходит от знания своих собственных цветов, которых у Вас семь. Аура гораздо больше вашего тела, поэтому цвета сливаются в картину, в которой нужно научиться видеть формы.
Где то в начале 90-х годов, я вдруг ясно почувствовал, что у меня есть крылья (эфирные) могу расправлять их, но не знаю зачем они, и как ими можно воспользоваться?
Когда Вы чувствуете, что можете лететь, это означает, что Ваша энергия близка к максимуму. Её нужно выпускать. Вы можете сделать это, поднявшись над Землёй, а можете на ней. В первом случае энергия исчезнет быстрее, но пользы от неё будет больше. После этого, если энергия была израсходована правильно, у Вас появится снова это ощущение.
Какую информацию несут в себе круги на полях?
Вам передают образы, которые нужно сложить друг с другом и сравнить с теми, которые в Мире. Тогда Вы поймёте то, что Вам хотят сказать. Это простейший язык общения.
Почему сейчас много информации об предстоящих и идущих космических и земных идет из других стран. Почему в России это происходит в маленьких маштабах?
В других странах люди умею лучше работать с информацией. Там люди лучше понимают то, что им говорят, но плохо это чувствуют. В нашей стране наоборот. В других странах есть те, кто будут участвовать в событиях больше, чем люди нашей страны.
Есть ещё одна причина: эти страны Изменение затронет больше всего.
Будет ли переход в ближайшее 6 лет в бестелесное существование? И что такое переход в четвертое измерение?
Это делают, когда умирают и когда спят. 4 Мир – это Мир снов. Вы там тоже живёте, но не понимаете этого. Полностью жить вам там нельзя.
Что значит сделать все в жизни?
Это значит: сделать самого себя. Человек в жизни делает самого себя. Каждый приходит на Землю только за этим. Всё – не значит сразу.
Есть Система Естественного Исцеления Рэйки/духовного роста, основателем которой был доктор Микао Усуи в конце 19 века. Что ты думаеш по поводу этой системы исцеления/духовного роста?
Рейки – это значит Дышать как Мир. Чтобы дышать как Мир, нужно почувствовать его движение и пропустить его внутрь себя. Если Вы болеете, значит у Вас неправильно двигаются органы. Мир может Вас настроить. Тогда таблетки не станут нужны. Человеку никогда не были нужны лекарства. Он придумал их, потому что не хочет настраиваться.
Чем сильнее движение, тем быстрее произойдёт настройка. Но она не проникает в человека насильно. Только, если человек с нею согласится. Так же делал Иисус. Его прикосновение несло движение Мира, а слово было ещё сильнее. Лучше всего люди лечатся словами.
Что может означать (характеризовать) фраза "Шесть Лучей"? К чему это может относиться?
Человек состоит не только из тела. Семь лучей строят его Другого. Те, кто обладают телом, такого построения не видят, потому что тело создано, чтобы удержать первое построение. Человек состоит из Света. Он не разноцветный. Один луч прекратил давать людям свою силу. Это луч Правды. Теперь люди всегда будут не верить в то, что просто и понятно. Искать правду станет почти невозможно. Люди будут быстрее разочаровываться в жизни и стремиться умереть. Когда не будет правды, все будут бояться, что им все врут. Страх заменит седьмой луч и разрушит остальные. Чем больше человек боится, тем сильнее страх. Если вы боитесь, что вас убьют, то убивать станут ещё больше.
Ты же понимаешь что цифры, которые ты нам говоришь – ни чего не значат для нас, не зная специфики работы с ними – всё равно что читать не знакомые буквы. расскажи нам о них.
Для тех, кто хочет понять, цифры объясняют. Это не иностранный язык. Это разговор в другом виде.
Есть такая нация евреи. Какую роль будет играть эта нация в предстоящем переходе к высоким вибрациям.
Евреи были один раз переселены на Землю. Об этом рассказывается в Библии. Они обладали знаниями управления погодой, водой и землёй, но потом эти знания потеряли, так как устройство, которое они принесли с собой, сломалось. Когда евреев нашли, то они изменились настолько, что их оставили жить на том месте, которое они нашли. Сейчас евреи почти как все и ничего особенного не сделают.
Правильно ли я понимаю что в плотном материальном человеческом теле на земле ни останется никого, после всех изменений. Ведь если сама земля переходит на более высокую ступень вибрации, энергии.
После изменений останутся немного людей. Они будут больны и выздоровят нескоро. Болезни заставят быть людей либо сильными, либо умереть. Оставшиеся научат своих детей и других тому, что знают, и тоже уйдут. То, что будет на Земле, людям будет безразлично. Их знание станет находиться в другом месте.
Чем объяснить на Земле существование нескольких рас людей? Как они появились? Какая раса самая древняя?
Несколько рас потребовалось для создания людей, которые смогут жить на многих территориях Земли. Тогда и сейчас условия были неодинаковые. Самая древняя раса: айрии. Каждая раса была создана с помощью конструктора тел человека. В этом конструкторе были и детали для человеческих душ. Сейчас конструировать не разрешается, потому что созданы нужные типы людей.
Насколько сильно отличалась жизнь древних людей от нынешней? В чем?
Древние люди появились всего 15-17 тысяч лет назад. Раньше людей не было и не будет. Их жизнь была и интереснее, чем людей теперешних, и хуже. Интереснее потому, что они умели ходить между мирами. Ещё у них было то, что вы называете волшебством. Потом они умели создавать части мира и понимать Всю Землю. Плохо было то, что они стремились долго жить и от этого умерли. На Земле нельзя стремиться жить много. Она для этого не приспособлена.
Ты упоминаешь "спросить", "слушайте ответ в голове" – может посоветуешь когда, в каком состоянии это лучше делать? Пару упражнений на развитие слуха? Как отличать истинность от собственных фантазий? В общем, посоветуй "глухому".
Слушать можно в разном состоянии. Начинать нужно со спокойного. Вокруг не должно быть того, что отвлекает ваше внимание. У вас не должно быть мыслей об обязанностях, которые нужно выполнить в ближайшее время. Для того, чтобы слушать, нужно отключить внешние звуки. Не обращайте на них внимания до тех пор, пока они перестанут что-то для вас значить. В появившейся тишине слушайте. Истинные слова звучат ясно и понятно. Вам не должны шептать или говорить с эмоциями. На вас не должны кричать, вам не должны приказывать. Ваши фантазии имеют в своей сути непонятность. При ответе непонятность исчезает. Здесь тонкие грани.
Есть ли на сегодняшний день физические тории, которые отражают реальную картину мира? Верна ли теория физического вакуума, созданная нашим соотечественником Г. И. Шиповым?
Вы задали слишком серьёзный вопрос для меня. (Далее перевод Elhfi)
Мир вакуума является конструктором для любых форм пространства. По своей сути вакуум представляет специальное состояние, способное принять любую вещественную форму. Реальность, построенная таким образом, всегда будет субъективна. Её понятность и реальность не могут являться правилом в понимании картины мира. Всё это будет меняться. Все вещи появляются от преобразования вакуума с параметрами физики. Но параметры физики не исчерпывают вакуум как таковой.
Жить в Питере – даже испытание. Объясните в чем предназначение такого странного города.
Петербург – город связи между морем и сушей. Этот город не принадлежит только Земле, поэтому ощущения у живущих в нём людей могут быть такие, что кажется что-то непонятное. Но такой город очень интересен тем, что в нём много связей. Из-за этого он в одно время был столицей. В Петербурге хорошо наблюдать за тем, как соединяются море и земля. Это происходит в воздухе и на земле.
Будет ли война в Иране? Если будет то будет ли она началом чего то большего(вроде открытого противостояния исламского и христианского миров) или нет?
Война будет. Веры должны столкнуться. Вера означает надежду на помощь. Люди будут искать сильного, а сами станут слабыми. Война уничтожит слабых. Сильные в войне участвовать не будут.
Предсказание [17 Апреля 2007]
Насколько достоверна информация с Плеяд (Орис и другие источники, если он их знает), и информация Адамы из Телоса (лемурийская цивилизация под горой Шаста)?
Плеяды в контакте только с несколькими людьми. С людьми общаются более умные существа, но больше просто скопления информации. Последние – как облака. Там нет смысла выделять кого-то. Плеяды стараются общаться открыто, но им трудно входить в понимание с людьми, потому что люди часто не верят. Ещё трудно переводить то, что говорят с Плеяд. Орис – переводчик, но очень простой. Он передаёт только 28% идущей информации. Остальная переводится за долгое время, или не переводится совсем. Тех, кто с Плеяд, мало интересуют люди. Им интересно наше мироустройство, в котором люди – только часть. Информация с Плеяд может немного управлять событиями на Земле, что не очень хорошо. Вмешиваться в ваши события нельзя.
Лемурийской цивилизации под горой нет. Это выдумка.
А вы видите, чувствуете таких людей которые управляют тысячами и народ даже не подозревает об этом? И какие цели?
Большим количеством людей нельзя управлять одному человеку. Даже президент не управляет в одиночку. Ему помогают. Те, кто помогают, соединяют своё знание в одно и одновременно принимают решение, создают мысли. Те, кто управляют, никогда не видны, как президент. Президент – человек, на которого должны обращать внимание, слушать, идти туда, куда он говорит. Те же, кто говорит, как это надо делать, смотрят, как всё происходит, и стараются создать лучшие ситуации событий. Лучшие не означают хорошие.
Вы никогда не увидите тех, кто вами управляет. Вы так созданы. Люди – исполнители. Они исполняют до тех пор, пока не начинают понимать, что происходит. Тогда их освобождают от исполнения. Освобождение означает, что урок отвечен на "пятёрку". Урок обязательно должен быть обязательно понят. Всё происходит так, как в обычной школе. Там дети тоже должны учить уроки и рассказывать, чему научились. Взрослые сами отправляют детей в школу и следят за их успеваемостью. Ещё они проверяют у них дневники: смотрят оценки и замечания. Так же происходит и у взрослых.
Ты писал, что будущее человека определено навсегда, но можно менять его форму, не мог бы ты пояснить подробнее? Что именно определено и что является формой для человека – то, что он видит, слышит и чувствует?
Если вы хотите сесть на автобус и доехать до метро, то это можно сделать на остановке рядом с вашим домом, или на остановках, которые от дома дальше. Вы можете пройти это расстояние пешком. Во всех случаях вы затратите не только силы, но и время. На метро можно покататься, а можно доехать до нужного места, где вас ждут. Ждущие тоже затрачивают время и силы. Если вы думаете о них, то думаете, как вам лучше попасть в метро. Если вам всё равно, то вы делаете так, как хотите. Но вас могут перестать ждать, и тогда в метро нет смысла попадать.
Ваша цель и дорога к ней могут меняться. При этом появляются новые цели и дороги. Вы никогда не увидите главной цели, потому что это цель вашей Жизни. То, что вы видите – незначительные цели. Ими вам можно управлять.
Форма для человека – это: тело и то, что оно может воспринимать. Всё остальное для человека не имеет значения и не видится им. Если вы хотите видеть больше, то должны объяснить, зачем это нужно.
Насколько нейро-лингвистическому программирование хорошо как способ упорядочить человека и достичь внутренней гармонии?
Слова несут знание. Знание в словах можно свернуть, а можно и развернуть. Использующие слова должны понимать, что они делают. Всегда должно быть понимание у тех, кто отдаёт, и у тех, кто принимает. Если кто-то этого не понимает, то общение должно быть прекращено, иначе вы сделаете плохо другому.
Хочу узнать твоё мнение по теме употребления так назывемых энтеогенных растений – конопли, пейота, муската, шалфея, псилоцибиновых грибов и множества других. Употребление этих, так назывемых Растений Силы, открывает внешнему контуру человеческого сознания новые взгляды на наше бытие, ускоряет открытие личного духовного опыта прошлых существований, что позволяет ускорить решение кармических проблем; позволяет, как никогда, прочувствовать "глубину" Мироздания. В результате, всё это даёт духу возможность повышать свою пробуждённость, быть более причинным в жизни, а человеческому сознанию – не застаиваться. Всё это делает жизнь интереснее. А разумное умеренное употребление даёт возможность организму на полное восстановление. Насколько исторически известно, люди употребляли тысячилетиями такие растения.
Так вот, хочу поинтересоваться – несмотря на открывающиеся возможности познания, насколько коварен этот путь познания жизни? Вреда или пользы он больше приносит духу и развитию генетического древа человечества? Чем может грозить этот путь? Или это всё-таки в общем и целом один из правильных путей, при условии конечно, если не перебарщивать? Как можно охарактеризовать употребление энтеогенов в свете предстоящих Изменений? Что ты думаешь обо всём этом?
То, что помогает человеку перескакивать от мира к миру нужно тогда, когда человеку обязательно нужно что-то посмотреть в другом мире. Эти средства на короткое время открывают перед человеком Время. Когда человек переходит из времени во время, он отдаёт силы. Если сил много, то от этого нет вреда, но люди могут делать так для того, чтобы поиграть. Для них эта игра может кончиться смертью, потому что они будут оставлять часть самих себя в том мире, куда приходят. Если их станет там больше, то они заболеют в своём мире и скоро умрут.
Заглядывать в миры можно по-другому, с помощью мысли. Это более безопасно.
Когда в своём мире становится скучно, нельзя от него убегать в другой мир. Там тоже может стать скучно. Тогда человек потеряется.
Не надо использовать те средства, о которых Вы говорите. Они чаще приносят вред, потому что люди любят нарушать правила и любят играть. Потом Вы не сможете им помочь, даже если захотите.
Саша, чем привлекает ИГРОКОВ наша реальность Земная?
Это не "игроки", а Творцы. Вы тоже станете такими и Вам тоже нужно будет играть в другие игры. Когда играешь, то Мир становится понятнее. Игра не приводит к плохому, она только учит создавать то, что нужно. В игре можно ошибаться.
Такое чувство, что сейчас очень усилилось давление на тех, кому лет 7-15, я имею в виду может даже не совсем Индиго, но очень близких к ним, тонко чувствующих и достаточно чистых людей. Я вижу, что окружающая среда часто агрессивна по отношению к ним, и это вызывает тревогу. Что ты можешь посоветовать этим детям, а также их родителям и взрослым друзьям?
Детей будут отделять от взрослых и заставлять их бояться. Когда это произойдёт, дети перестанут верить взрослым, и те их не смогут чему-либо научить. Тогда начнутся ссоры, которые станут очень большими. Семья станет исчезать, потому что каждый будет бороться только за себя.
Если Вас разделяют, спросите, почему это делают? Нельзя принимать ответ: "Так нужно". Ещё нельзя принимать ответ:"Потому что это хорошо". Эти ответы даются теми, для кого это действительно хорошо. Если люди сами по себе, то ими легко управлять.
Ещё нельзя быть слишком мрачным и серьёзным. Я на улице почти у всех взрослых вижу такие лица. Они не весёлые и к ним не хочется подходить. А ещё у них "серые" мысли, которые ни о чём. Их тоже нельзя принимать себе, иначе они сделают вас такими же.
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